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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada aos Excelentíssimos Senhores Deputados Federais, Zeca do PT (PT), Carlos Marun (PMDB), Luiz Henrique Mandetta (DEM), Geraldo Rezende (PMDB), Tereza Cristina Corrêa da Costa (PSB), Vander Loubet (PT), Elizeu Dionísio Souza da Silva (SD), Dagoberto Nogueira (PDT); e aos Senadores, Delcídio do Amaral (PT), Simone Tebet (PMDB) e Waldemir Moka (PMDB), representantes do Estado de Mato Grosso do Sul (MS), a seguinte indicação:
Recursos através de Emenda Parlamentar para o saneamento da lagoa existente na área urbana deste Município, denominada “LAGOA DO SAPO”.        
Justificativa: Os Vereadores da Câmara Municipal de Batayporã, estado de Mato Grosso do Sul, vem mui respeitosamente solicitar que Vossas Excelências destinem emenda parlamentar para que seja feito saneamento na lagoa existente na área urbana deste Município, denominada de “Lagoa do Sapo”, a qual capta toda a água das chuvas, o que ocasiona enchentes e causa danos materiais e psicológicos aos moradores de seu entorno, bem como, danos ecológicos as propriedades onde suas águas escoam. 
É preciso que se faça algo em caráter de urgência, e estamos em busca de socorro, pois, esse problema nos aflige desde a década de 1970 e a cada dia se agrava, devido aos desmatamentos, calçamentos, edificações e a população já esta descrente das promessas as quais se arrastam anos e anos sem solução concreta.
Já temos Projeto de Saneamento na Defesa Civil – Ministério da Integração Social, mas surgiu a opção de se instalar um sistema de bombeamento, que ajudara no escoamento das águas, que é de menor custo, mas, mesmo assim, nada faremos sem a ajuda de Vossas Excelências. 
Na oportunidade, elevamos nossos protestos de estima, respeito e distinta consideração.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 25 de maio de 2015.    
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