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INDICAÇÃO 
	



Nº. 058/2015


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORA: Jaqueline de Souza (PSD) – 2ª. Secretária.  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Diretor Presidente da Agencia Estadual de Gestão e Empreendimentos de MS (AGESUL), Ednei Marcelo Miglioli, com cópia ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, a seguinte indicação:
Construção de um acostamento na margem direita da Rodovia MS-276, no sentido da rotatória do Posto Tigrão até a rotatória com a MS-134, nas proximidades do Restaurante Caipirão, Hotel Vale do Ivinhema, Posto Amigão e outros estabelecimentos.       
Justificativa: Solicito a propositura acima mencionada uma vez que nesse sentido na rodovia, quando da necessidade de acesso aos estabelecimentos do outro lado da rodovia, veículos acabam cruzando a mesma de forma irregular, podendo ocasionar graves acidentes. Sendo assim, evitando esse tipo de agrave, solicito a construção de um acostamento em frente aos estabelecimentos que ali existem proporcionando que veículos usem do mesmo para fazerem suas conversões à outra margem da Rodovia. Na oportunidade, envio protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 22 de junho de 2015.    
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