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INDICAÇÃO 
	



Nº. 059/2015


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORES: Cícero Humberto Leite (PSDB) – Presidente, Miguel Monteiro da Rocha (PSD) e Jaqueline de Souza (PSD) – 2ª. Secretária.  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, com cópia a Secretária Municipal de Esporte e lazer, Sra. Izabel Cristina da Silva Souza, a seguinte indicação:
Reativação das escolhinhas de Futebol de campo como outras atividades esportivas no âmbito do Município.       
Justificativa: Solicitamos a propositura acima mencionada com intuito de tirar centenas de crianças, adolescentes e jovens das Ruas em nosso Município, pois, com a reativação da escolhinha de futebol como a pratica de outras atividades esportivas, muitos desses deixarão de ficar nas ruas praticando atos ilícitos como: furtos, consumo de drogas e outros. Sabemos que o esporte é um grande leque na formação de cidadãos íntegros e capazes de proporcionar muitas perspectivas positivas a sociedade em que vive. Na oportunidade, enviamos protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 22 de junho de 2015.    
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