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Miguel dos Santos 
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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Secretário de Agricultura e Desenvolvimento Sustentável, José Claudinei Giacomini, com cópia ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, a seguinte indicação:
Aquisição de adubo orgânico de origem animal “FRANGO” (conhecido como Cama de Frango), para ser doado aos produtores da Feira Municipal.              
Justificativa: Solicito a referida proposição uma vez que o referido adubo é rico em nutrientes como: nitrogênio, cálcio, fósforo e magnésio, entre outros elementos essenciais para o desenvolvimento das plantas. A matéria orgânica nele contida também é fundamental para melhorar a estrutura do solo, a capacidade de retenção de água e nutrientes e a proliferação de micro-organismos, o que resulta em uma ótima qualidade no produto. Portanto, com este benefício, que possui um custo barato, os produtores da feira municipal poderão oferecer aos seus clientes produtos com ótimas qualidades, proporcionando uma qualidade de vida mais saudável. Na oportunidade, reitero meus protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 29 de junho de 2015.    
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