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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada aos Excelentíssimos Sres. Deputados Estaduais, Renato Câmara e José Carlos Barbosa (Barbosinha), com cópia a Sra. Secretária Estadual de Educação de MS, Maria Cecília Amendola da Motta, a seguinte indicação:
A realização de uma vistoria técnica geral em toda a estrutura física da Escola Estadual Braz Sinigáglia neste Município.   
Justificativa: Sendo a Escola mais antiga do município de Batayporã, a mesma encontra-se num péssimo estado de conservação em toda sua infraestrutura, conforme relatório solicitado e já encaminhado a Vossas Excelências e ao Secretário de Estado da Casa Civil, Sr. Sérgio de Paula. Sendo assim, baseado nas informações apresentadas pelos relatórios, solicitamos que a reforma da referida escola seja colocada como meta principal nas realizações iniciais de seus trabalhos para o melhor desenvolvimento de nosso Estado. Na oportunidade, enviamos protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 02 de março de 2015.  
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