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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada aos Excelentíssimos Sres. Deputados Estaduais, Renato Câmara e José Carlos Barbosa (Barbosinha), a seguinte indicação:
Destinação de Recursos ou Emendas, Estaduais e Federais, para os serviços de Drenagem da Lagoa do Sapo, neste Município.   
Justificativa: A referida proposição tem por finalidade, solucionar definitivamente, os problemas de alagamentos que ocorrem no Município em períodos de muitas chuvas. Essa situação aconteceu com grande freqüência nos últimos dias, causando muito transtorno a todos os munícipes, principalmente aos moradores próximos a sua localidade. Portanto, devido ao todos esses transtornos, busca-se, através da esfera estadual e federal, recursos ou emendas, para acabar de vez com esse problema que existe há décadas em no nosso Município. Na oportunidade, enviamos protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 02 de março de 2015.  
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