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Miguel dos Santos 
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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. José Orcírio Miranda dos Santos (Zeca do PT), Deputado Federal, a seguinte indicação:
Recursos financeiros oriundos da União no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) a R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) para a restauração completa como: elevação e cascalhamento, da estrada municipal rural das Perdizes neste Município.    
Justificativa: Venho respeitosamente por meio deste, solicitar de Vossa Excelência recursos financeiros oriundos da União no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) a R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) para a restauração completa como: elevação e cascalhamento, da estrada municipal rural das Perdizes neste Município, num trecho de 35 km (quilômetros). Por ser uma região considerada como:(um mini pantanal), em nosso município, pela sua grande quantidade de lagos e muito arenosa, a mesma se encontra em péssima situação de conservação, em decorrências das elevadas chuvas quem caíram nos últimos dias. Com sua restauração o setor agrícola, uma das principais fontes de rendas desta localidade, será beneficiado em muito, como também para o transporte escolar facilitando seu translato com os alunos até a cidade. Portanto, tal solicitação se faz necessária para que este tipo de situação seja amenizada e solucionada, proporcionando assim um melhor desenvolvimento para o município de Batayporã. Na oportunidade, envio protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 02 de março de 2015.  
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