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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores abaixo assinados, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, a necessidade de ser encaminhado, por iniciativa do Vereador Presidente Cícero Humberto Leite, ”MOÇÃO DE PESAR” aos familiares do Senhor Eduardo Sanches Filho, falecido em 23/02/2015. 
Justificativa: Por meio desta, nós Vereadores desta Augusta Casa de Leis, externamos nossas condolências por esta perda irreparável aos familiares do Senhor Eduardo Sanches Filho, popularmente conhecido como “Eduardinho da Máquina de Arroz”, onde nasceu na cidade de Piquerobi, Estado de São Paulo, no dia 07 de maio de 1938. Filho dos também falecidos Eduardo Sanches Vicente e Maria Sanches Fernandes, veio para o Município de Batayporã no ano de 1962, tendo, portanto participado de toda emancipação da cidade. 
Do seu primeiro matrimonio foi casado com a Senhora Geni Camila Sanches, já falecida, com quem teve os filhos: José Camilo, Antonio Camilo, Osmar Camilo, Vergínia, Cláudio, Osvaldo, Ademir, Hélio e Eduardo (in memóriam). Após a viuvez, passou a conviver com a Senhora Marlene Ribeiro. Eduardo Sanches Filho foi Vereador na terceira legislatura municipal, na década de 1970, onde teve uma participação ativa nas decisões do seu mandato. Contribui em muito nas construções do Hospital São Lucas e do Batayporã Tênis Clube. Como católico sempre colaborou com as obras da Igreja e sempre que possível, participou em todas as atividades religiosas. Educou com muita dedicação os filhos dentro da moral e dos costumes, formandos cidadãos trabalhadores e íntegros. 
Eduardo Sanches Filho faleceu aos 76 anos de idade, e a toda sua família que o ajudou em todos os momentos mais difíceis da sua vida, desejamos que Deus conforte seus corações.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 02 de março de 2015.  

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Fone (67) 3443.1890 – Fone fax (67) 3443.1217 - CEP 79.760-000 - Batayporã - MS

image1.wmf

oleObject1.bin

