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INDICAÇÃO 
	



Nº. 065/2015


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Nelsi João Perlin (PT) – Vice-Presidente. 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Ilustríssimo Diretor-Presidente da Agesul, Sr. Ednei Marcelo Miglioli, com cópia ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Alberto Luiz Sãovesso, reiterando a Indicação de nº 072/2014, de 03 de novembro de 2014 no qual:
Solicito informações a respeito da concessão de linha de ônibus que faz o itinerário entre Rosana/Primavera-SP a Nova Andradina-MS.      
Justificativa: A Indicação se faz necessária para conhecimento e analise desta Casa de Leis para esclarecimento em relação à concessão da linha de ônibus que faz o itinerário de Rosana/Primavera-SP até os Municípios de Batayporã e Nova Andradina-MS. Segundo o relato de moradores que residem à beira da rodovia e próximo a Usina Hidrelétrica Sérgio Mota, o ônibus não esta parando para apanhar os mesmos, não conseguindo assim deslocar-se até os Municípios de Batayporã e Nova Andradina, como também até o Distrito de Primavera e o Município de Rosana, estado de São Paulo. Agradecendo a atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 24 de agosto de 2015.    
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