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“Dispõe sobre a denominação de próprios municipais, vias e logradouros públicos, e dá outras providências”. 
                                        
               

O Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Batayporã, Estado de Mato Grosso do Sul, Sr. Alberto Luiz Sãovesso, no uso e gozo de suas atribuições legais:


Faz saber que a CÂMARA MUNICIPAL aprovou o Projeto de Lei de autoria do Vereador Maurício Ribeiro, e o Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte lei:


Art. 1° - Fica denominado de “Eduardo Sanches Filho”, o Centro de Referência de Assistência Social – CRAS, no município de Batayporã-MS.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor, na data de sua publicação e/ou afixação, revogadas as disposições em contrário. 

Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 31 de agosto de 2015.  







JUSTIFICATIVA

Eduardo Sanches Filho nasceu em 07 de maio de 1.938, na cidade de Piquerobi – SP, filho do Espanhol Sr. Eduardo Sanches Vicente e da Portuguesa Sra. Maria Augusta Sanches Vicente.  De uma família com 10 irmãos (ãs), migrou para o estado de MT para a região do São Bento (hoje cidade de Nova Andradina-MS) pelo ano 1.955. Quando solteiro trabalhou com seu pai na lavração de terras da região (desmatamento e plantio de lavouras), vindo logo depois trabalhar como peão boiadeiro na região, atuando inclusive pelo pantanal, onde resgatou o idioma espanhol, vindo a aprender com os povos daquela região o idioma guarani, o qual falava fluentemente. Por motivos de saúde de seus pais, retornou para próximo da família, casando em seguida com Sra. Geni Camilo Sanches, natural também de Piquerobi-SP, em 29 de outubro de 1.965 na cidade de Batayporã-MT então Comarca de Rio Brilhante – MT, naquela época. Desse casamento construíram uma bela família de 10 filhos: Aparecida Camila Sanches (in memorian), José Camilo Sanches, Antonia Camila Sanches, Osmar Camilo Sanches, Verginia Camila Sanches, Claudio Camilo Sanches, Osvaldo Camilo Sanches, Ademir Camilo Sanches, Helio Camilo Sanches e Eduardo Camilo Sanches (in memorian). Durante esse período, atuou como taxista em Batayporã, associando sua profissão a de perito policial à época com Sargento Dorvalino, e também como vereador municipal, na gestão do Prefeito Mamedes, naquela época não havia salário, eram os pioneiros em busca do desenvolvimento do município, conseguiram as primeiras patrolas para arrumar as estradas.
Com a morte de cunhado Sebastião Teixeira (a época candidato a Prefeito de Batayporã), mudou de profissão em meados de 1976 a 1977, junto com seu irmão José Sanches Fernandes constituíram a empresa Irmãos Sanches Ltda., Cerealista de compra, venda e beneficiamento de cereais (máquina de arroz de beneficiamento). Onde durante toda a sua atividade criou sua família com muito suor, dedicação e amor, ladeado ainda por seus pais, sogros, irmãos e irmãs e sobrinhos (as). 
Durante sua vida sempre pautou pela boa educação familiar de seus filhos, baseado na ética, honestidade, respeito, educação e muito trabalho; além de ter sempre convicção que a boa educação escolar (formação) era o maior patrimônio intelectual que deixaria de herança para seus filhos. Era um sonho seu de ter estudado e formado, porém a vida lhe permitiu a época estudar tão somente até 4ª Série. Sua realização veio por seus filhos que ascenderam à formação superior: Administração de Empresas, pós-graduado em marketing e comércio exterior, gestão estratégica de negócios: Osmar Camilo Sanches; Administração de Empresas e pós- graduado em gestão pública: José Camilo Sanches; Administração de Empresas: Vergínia Camila Sanches; Direito: Claudio Camilo Sanches e Ciências Contábeis: Hélio Camilo Sanches.
A vida ainda lhe pregou duas duras peças: A morte de sua esposa Geni Camilo Sanches em 10.08.1992 e de seu filho caçula Eduardo Camilo Sanches (com 20 anos) em 19.05.2001, além da perda da primogênita no nascimento Aparecida Camila Sanches.
[bookmark: _GoBack]Mas lutou muito em sua vida, sempre acreditando que poderia fazer melhor. Tinha muita esperança em nosso país e acreditava que através da boa política era possível transformar nosso município, nossa nação. Em boa parte de sua vida foi um cidadão participativo na política do município, ao lado do ex-prefeito Sr. Jindrich Trachta, Sr. Mamedes, Alcides Sãovesso, João Jamil Mella e Agenor Gamba. Infelizmente no dia 23/02/2015 devido a complicações causadas pelo Diabetes ele veio a falecer, mas deixou seu legado e vontade política para seus filhos, que ainda almejam essa conquista.
A vida ainda lhe prestigiou com 15 netos (as): Bruno Henrique Martini Sanches, Michele Caroline Martini Sanches, Lívia Maria Martini Sanches, José Eduardo Martini Sanches, Camilly Gregório Sanches, Matheus Gregório Sanches, Gabriel Gregório Sanches, Giovanna Sanches de Souza, Isadora Sanches de Souza, Gabriela Teles Sanches, Pedro Teles Sanches, Brenda Virginia Sanches Silva, Eduarda Arruda Sanches, Otavio Eduardo Calizotti Sanches, Miguel Calizotti Sanches, e 05 noras: Wanderléia Martini Sanches, Waldirene Gregório da Silva Sanches, Graziele Teles Santos Sanches, Fernanda Arruda Sanches, Débora Calizotti Sanches e um genro: João Carlos de Souza.
   
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 31 de agosto de 2015.   
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