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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;

Os Vereadores abaixo assinados indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, a necessidade de ser encaminhada, por iniciativa dos Vereadores da Câmara Municipal de Batyporã/MS, ”MOÇÃO DE Pesar” aos familiares da Senhora Luiza Nunes da Rocha, conhecida popularmente como Professora Luizinha. 
Justificativa: 
Por meio desta, nós Vereadores desta Augusta Casa de Leis, externamos nossos “Pesares” a todos familiares da ilustre, admirável e dócil amiga Professora Luiza Nunes da Rocha, mais conhecida como Professora Luizinha. Pessoa de um caráter digno de ser seguido sempre obtinha respeito, carinho e admiração de todos. Pela Educação sempre lutou arduamente para uma qualidade de ensino com muita lisura e comprometimento. Católica atuante sempre foi participativa nas pastorais e movimentos da igreja sem medir esforços para os seus objetivos. Pessoa alegre e sempre cheio de esperanças, no auge dos seus 61 anos de idade, ainda realizava e idealizava sonhos, interrompido dramaticamente nesse terrível episódio. 
Ao seu esposo, Dr. José Liberato da Rocha e familiares, tenham a certeza de que sua alma descansa na imensa paz ao lado do Pai Criador, e que tudo que foi ensinado por ela como: amor, carinho e respeito sejam usados de inspiração por todos nós, proporcionando-nos sempre alegria e paz, e que suas atitudes de bem, fiquem sempre guardadas em nossas memórias.         
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 14 de setembro de 2015.       
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