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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;

Os Vereadores abaixo assinados indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, a necessidade de ser encaminhada, por iniciativa do Vereador Vice-Presidente Nelsi João Perlin (PT), ”MOÇÃO DE Pesar” aos familiares da Senhora Márcia Guimarães da Silva, falecida no dia 21/09/2015. 
Justificativa: 
Por meio desta, nós Vereadores desta Augusta Casa de Leis, externamos nossos “Pesares” a todos familiares da ilustre e admirável Professora Márcia Guimarães da Silva. Pessoa de um caráter digno de ser seguido sempre obtinha respeito, carinho e admiração de todos. Pela Educação sempre lutou arduamente para uma qualidade de ensino com muita lisura e comprometimento. Pessoa alegre cheia de esperanças, no auge dos seus 50 anos de idade, realizava e idealizava sonhos. 
Aos seus familiares, em especial aos filhos Nilton Augusto Guimarães Perlin e Vitor Hugo Guimarães Perlin, tenham a certeza de que sua alma descansa na imensa paz ao lado do Pai Criador, e que tudo que foi ensinado por ela como: amor, carinho e respeito sejam usados de inspiração ficando sempre guardadas em vossas memórias.         
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 28 de setembro de 2015.       
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