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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Delcídio do Amaral (PT), Senador Federal, a seguinte indicação:
Emenda parlamentar no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para pavimentação asfáltica no prolongamento da Av. Antonia Spinosa Mustafá, num trecho aproximado de 01 km (um quilometro) ate o Cemitério Municipal, juntamente com estacionamentos para veículos.     
Justificativa: Venho respeitosamente por meio deste, solicitar de Vossa Excelência a emenda acima mencionada, sendo que, este pequeno trecho ainda não é pavimentado o que causa transtornos aos moradores da mesma, pois, em tempos de seca ou muitas chuvas, tanto a poeira como a lama causa incômodo a esses moradores, como também, ira facilitar o translato da população até o cemitério municipal, necessitando na ocasião, juntamente com a pavimentação, a construção de estacionamentos, facilitando o fluxo de veículos e pedestres nesta localidade. Na oportunidade, envio protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 09 de março de 2015.  
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