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INDICAÇÃO 
	



Nº. 081/2015


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORA: Nida Trachta – (PR). 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Alberto Luiz Sãovesso, a seguinte indicação:
Inclusão do evento passeio de ciclistas, intitulado “Giro Sobre Rodas”, no qual aconteceu sua primeira edição no dia 15/11/2015 (1º Giro Sapos Sobre Rodas), no calendário de festividades alusivas em comemoração ao aniversário do Município de Batayporã.            
Justificativa: Devido ao sucesso do evento realizado, no qual envolveu participantes dos municípios de MS, SP e PR, onde centenas de ciclistas demonstraram a certeza de que a próxima realização será bem maior e que o evento proporcionará o aquecimento do comercio com a presença de participantes de outras localidades, uma vez que a pratica esportiva é sempre sadia e fomenta novas amizades, num ambiente fraterno, encaminhando jovens à pratica do bem e da vivencia de cidadania e respeito mútuo. Na oportunidade, reitero meus protestos de estima consideração e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 23 de novembro de 2015.     
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