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Miguel dos Santos 
	AUTORIA: CÂMARA DE VEREADORES.  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;

[bookmark: _GoBack]Os Vereadores abaixo assinados indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, a necessidade de ser encaminhada, por iniciativa do Vereador Maurício Ribeiro (PMDB), ”MOÇÃO DE PESAR” aos familiares do Senhor Valdemir Rodrigues de Almeida, popularmente conhecido com “Tanta”, falecido em 29/11/2015. 
Justificativa: 
Por meio desta, nós Vereadores desta Augusta Casa de Leis, externamos nossos “Pesares” a todos familiares do ilustre e grande amigo Valdemir Rodrigues de Almeida, conhecido carinhosamente por “Tanta”. Homem de um caráter digno, sempre obtinha respeito, carinho e admiração de todos familiares e amigos. Trabalhador árduo, não media esforços para com seus compromissos, estando sempre alegre e motivado em tudo que lhe era conduzido.
 Aos seus familiares, em especial a sua esposa e filha, tenham a certeza de que sua alma descansa na imensa paz ao lado do Pai Criador, e que tudo que foi ensinado por ele como: amor, carinho e respeito sejam usados de inspiração ficando sempre guardadas em vossas memórias.         
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 07 de dezembro de 2015.        
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