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INDICAÇÃO 
	



Nº. 088/2015


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Nelsi João Perlin – Vice-Presidente (PT). 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Alberto Luiz Sãovesso, Prefeito Municipal; com cópia ao Ilmo. Sr. Sidney Olegário Marques, Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos, a seguinte indicação:
Para que seja tomadas providências em relação às poças d’água acumuladas em diversas ruas do Município, ocasionada pela má estrutura dos asfaltos.              
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Diversas ruas do município de Batayporã encontram-se, juntamente suas as guias, formadas por pequenas ou até medias valetas que acabam por ocasionar uma grande acumulo de agua em suas superfícies. No entanto, essa a água por diversos dias ficam ali acumuladas, o que aumenta o risco da proliferação do mosquito da dengue, como também proporcionando um grande acumulo de lodos e mau cheiro, trazendo transtornos e muitas reclamações por grande parte da população, que tem nas ruas em frente as vossas residências essa problemática. Sendo assim, solicito para que seja feito um melhor serviço de infraestrutura nesses asfaltos melhorando o escoamento da água, não gerando assim acúmulos nessas valetas. Na oportunidade, reitero meus protestos de estima consideração e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 14 de dezembro de 2015.      
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