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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Alberto Luiz Sãovesso, Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Secretária Municipal de Turismo e Meio Ambiente, Darzisa Maria de Jesus, a seguinte indicação:
Alteração no calendário referente ao “Festival de Pesca” que acontece sempre no mês de junho, na Semana Mundial do Meio Ambiente, pára o último domingo do mês de março, em cada ano, em nosso Município.     
Justificativa: Venho respeitosamente por meio desta, solicitar de Vossas Excelências a alteração no calendário de comemorações de nosso Município, em relação ao dia do “Festival de Pesca” que sempre é realizada na Semana Mundial do Meio Ambiente em meados do mês de junho de cada ano, no rio Baia, para o último domingo do mês de março de cada ano. Por ser um período no qual o clima já esta frio, em baixas temperaturas, a dificuldade de se conseguir pescar alevinos é muito grande. Sendo assim, tal alteração aumentara ainda mais o brilho do referido festival que mobiliza muitos pescadores de nossa cidade, região e de outros estados federativos. Na oportunidade, envio protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 16 de março de 2015.  
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