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	AUTORIA VEREADORES: Jaqueline de Souza (PSD), Miguel Monteiro da Rocha (PSD), Cabo Máximo (PMDB) e Maurício Ribeiro (PMDB).  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Deputado Estadual, José Carlos Barbosa (Barbosinha), a seguinte indicação:
Emenda Parlamentar no valor de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais), para aquisição de um aparelho de ultrassonografia para atender o Município.      
Justificativa: Solicitamos a referida proposição acima mencionada pelo fato que o aparelho existente neste é Município é muito antigo, sendo utilizado há pelos menos uns 30 anos. Com o avanço da tecnologia e da Medicina se faz necessária a aquisição de uma maquina moderna para atender com mais qualidade e precisão, quem dela necessitar. Em anexo, enviamos uma foto do aparelho, (com suas especificações e marca), ideal a ser adquirido. Na oportunidade, envio protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 16 de março de 2015.  
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