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Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORA: LEONIDA DO AMARAL TRACHTA DA SILVA (PRP).



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada aos Excelentíssimos Sres. Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, com cópia ao Secretário de Obras e Infraestrutura, Sidney Olegário Marques, a seguinte indicação:
Agilidade junto ao setor de compras para aquisição dos itens básicos (especificados em CI), para a realização da manutenção de serviços de jardinagem nas praças públicas, canteiro central e prédios públicos.   
Justificativa: Em visita ao setor competente buscamos informações sobre a falta de manutenção dos jardins de nossas praças, canteiro central, etc. Fomos informados que o setor responsável por esses serviços carece como urgência de itens já listados e solicitados em CI como: escada, tesouras e serrotes de poda, cavadeiras, vassouras de aço, fio para roçadeiras, enxadas, corda lima, formicida entre outros, os quais são essenciais para que os serviços sejam realizados. Entendemos que o investimento é mínimo frente aos benefícios que os serviços executados nesses espaços serão notados em zelo pelo bem público. Na oportunidade, envio protestos de estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 30 de março de 2015.  
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