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	AUTORIA VEREADORES: Jaqueline de Souza (PSD), Miguel Monteiro da Rocha (PSD) e Cícero Humberto Leite (PSDB) - Presidente.  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada aos Excelentíssimos Sres. Reinaldo Azambuja, Governador de MS, Deputado Estadual, José Carlos Barbosa (Barbosinha), Flávio Marcos Passos Gomes Junior, Presidente da FUNASA, Celso Cestari Pinheiro, Superintendente do INCRA, com cópias ao Diretor da Empresa Energisa e Marcelo Amaral, Presidente da Sanesul, a seguinte indicação:
Regularização de documentações dos Loteamentos dos Assentamentos São Luiz, São João e Mercedina, neste Município.      
Justificativa: Solicitamos a referida proposição acima mencionada pelo fato de muitos loteamentos nos referidos Assentamentos não estarem totalmente regularizados em questão a documentações como: DAP, certidões, matrículas e outros, impossibilitando que alguns procedimentos de suma importância como, a instalações de redes de energia elétrica e água não possam ser realizadas pelo fato de possuírem irregularidades em suas documentações. Portanto, solicitamos que Vossas Excelências tomem partido a tal solicitação, proporcionando mais dignidade aos assentados. Na oportunidade, envio protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 06 de abril de 2015.   
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