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Nº. 042/2015


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Salvador Pereira (PRÓS).  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, Sr. Sidney Olegário Marques, reiterando a seguinte indicação de nº 044/2014, de 19 de maio de 2014, no qual solicita:
O rebaixamento do canteiro central da Av. Brasil nas três primeiras quadras em frente à Vila Maria Gonçalves e na quadra em frente ao Sindicato Rural para que seja utilizado com estacionamento.        
Justificativa: Reitero a referida proposição na falta de espaço nas casas da referida Vila, o fato leva os moradores a estacionarem seus veículos na via prejudicando o transito. Atendendo a indicação estaremos evitando acidentes envolvendo crianças que saem bruscamente de trás dos veículos o que pode acarretar em atropelamentos. Na oportunidade, envio protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 04 de maio de 2015.   
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