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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, com cópia ao Secretário de Obras e Infraestrutura, Sr. Sidney Olegário Marques, reiterando a seguinte indicação de nº 054/2015, de 15/06/2015, na qual;
Solicita o rebaixamento do meio fio, como o calçamento com bloquetes, no espaço lateral da calçada do Estádio Municipal “Mohamed Mustafá” defronte à Prefeitura, para servir como estacionamento para veículos. 
Justificativa: Tal solicitação se faz necessária, uma vez que tal espaço já é usado por alguns veículos como estacionamento, porém de forma irregular; ficando mais prático e cômodo o calçamento com bloquetes no referido espaço, proporcionando uma melhor organização no estacionamento de carros e motos, tanto dos servidores do Paço Municipal, como a quem dela necessitar de uso, principalmente em dias de jogos no estádio, melhorando assim o fluxo do transito pela rua. Agradecendo a atenção, reiteramos protestos de elevada estima e respeito. 
 Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 02 de maio de 2016.    
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