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Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Nelsi João Perlin (PEN) – Vice-Presidente. 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Alberto Luiz Sãovesso, Prefeito Municipal, com cópia ao Ilmo. Sr. Sidney Olegário Marques, Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Públicos, onde solicita:
Os Serviços de tapa buracos, entre o asfalto e guia (meio-fio), nas Ruas Francisco Barthiman, Ermelindo Domingos e Antônio Domingos de Assis, na Vila Atílio Monteiro da Rocha.  
Justificativa: Solicito a propositura acima descrita, uma vez que nessas localidades, entre o asfalto da rua e a guia (meio-fio), encontram-se diversos buracos que com o acumulo de água das chuvas estão deteriorando toda a estrutura da pavimentação asfáltica, como das guias, sendo necessário o mais rápido possível essa manutenção para que não se perca totalmente o que já está feito. Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito. 
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 30 de maio de 2016.      
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