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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;

Os Vereadores abaixo assinados indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, a necessidade de ser encaminhada, por iniciativa dos Vereadores da Câmara Municipal de Batayporã/MS, ”MOÇÃO DE PESAR” aos familiares do Senhor Gonçalo Ribeiro da Costa, falecido em 23 de maio de 2016.   
Justificativa: 
Por meio desta, nós Vereadores desta Augusta Casa de Leis, externamos nossos “Pesares” a todos familiares do Senhor Gonçalo Ribeiro da Costa, falecido em 23/05/2016.
Nascido em Nossa Senhora do Livramento – MT, em 24 de março de 1937. Era casado com a Professora Maria Helena Mustafá da Costa, com quem tinha os filhos, Márcia Regina da Costa, Breno Mustafá Ribeiro da Costa e Eric Mustafá Ribeiro da Costa. O Sr. Gonçalo chegou ao município de Batayporã em 16/09/1961, tendo uma atuação de forma muito consistente no desenvolvimento do Município. Exerceu o cargo de Vereador por três mandatos, onde foi também, Presidente da Comissão de Finanças da Igreja Matriz; Professor da Escola Estadual Jan Antonin Bata e Presidente da Associação de Pais e Mestres, por mais de 10 anos. 
Pessoa de grande referência atuou em todas as questões de interesse do Município, como na construção do Hospital São Lucas e outros.  
[bookmark: _GoBack]Aos seus familiares, esposa, filhos e netos, tenham a certeza de que sua alma descansa na imensa paz ao lado do Pai Criador, e que tudo que foi deixado por ele como: amor, carinho, respeito, amizade, companheirismo, força de vontade e gratidão sejam usados de inspiração ficando sempre guardadas em vossas memórias.         
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 23 de maio de 2016.             
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