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Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORA: Jaqueline de Souza (PSDB) – 2ª. Secretária. 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada a Excelentíssima Sra. Simone Tebet (PMDB), Senadora Federal, a seguinte Indicação onde solicita:
Gestão política entre Empresas, Estado e Município para que possibilite a instalação de empresas e microempresas com a finalidade de promover o desenvolvimento no município de Batayporã/MS. 
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Solicito a propositura acima descrita, uma vez que nosso Município sofre muito com a falta de emprego, pois, a maior e a principal indústria que funcionava em Batayporã, que era o Frigorífio Minvera, fecharam as suas portas, deixando centenas de pessoas e famílias sem amparo algum trazendo consequências ruins a nossa cidade, pois, o comercio enfraqueceu e por falta de serviços, inúmeras pessoas estão indo embora de Batayporã. Portanto, através de uma gestão feita com grandes e pequenas empresas, pedimos que Batayporã seja contemplada com algumas instalações, proporcionando assim o desenvolvimento econômico e social. Agradecendo Vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 20 de junho de 2016.       
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