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INDICAÇÃO 
	



Nº. 029/2016


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORES: Cícero Humberto Leite (PSDB) – Presidente; Cabo Máximo (PMDB) – 1º. Secretário; Jaqueline de Souza (PSDB) – 2ª. Secretária; Izabel Cristina (PSDB) e Miguel Monteiro da Rocha (PSDB).  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada aos Excelentíssimos Sres. Senador Federal Pedro Chaves (PSC); Deputados Federais, Zeca do PT (PT), Dagoberto Nogueira (PDT) e Vander Loubet (PT), a seguinte Indicação onde solicitam:
[bookmark: _GoBack]Recursos oriundos da União para a pavimentação asfáltica das Vilas Militar e Atílio Monteiro no município de Batayporã/MS. 
Justificativa: Solicitamos a propositura acima descrita, para que sejam realizadas as pavimentações asfálticas nas respectivas Vilas acima mencionadas, proporcionando assim o progresso e desenvolvimento em nosso Município. Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 20 de junho de 2016.       
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