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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;

[bookmark: _GoBack]Os Vereadores abaixo assinados indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, a necessidade de ser encaminhada, por iniciativa do Vereador Presidente Cícero Humberto Leite (PSDB), ”MOÇÃO DE PESAR” aos familiares do Jovem Leandro Vagula Martins, falecido em 15/02/2016. 
Justificativa: 
Por meio desta, nós Vereadores desta Augusta Casa de Leis, externamos nossos “Pesares” a todos familiares do Jovem Leandro Vagula Martins. Determinado e batalhador lutou arduamente pela vida contra essa maligna doença.
 Aos seus familiares, Carlos Martins (pai), Célia Vagula (mãe), Marcelo Vagula Martins (irmão), e em especial a sua esposa (Maria Aparecida de Mello Macedo) e seu filho (Otávio), tenham a certeza de que sua alma descansa na imensa paz ao lado do Pai Criador, e que tudo que foi ensinado e deixado por ele como: amor, carinho, respeito, amizade, companheirismo e força de vontade sejam usados de inspiração ficando sempre guardadas em vossas memórias.         
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 22 de fevereiro de 2016.         
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