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INDICAÇÃO 
	



Nº. 033/2016


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORES: Cabo Máximo (PMDB) – 1º. Secretário e Maurício Ribeiro (PMDB). 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
[bookmark: _GoBack]Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Alberto Luiz Sãovesso, Prefeito Municipal, a seguinte Indicação onde solicita:
Rebaixamento da Rede de Energia nos loteamentos vendidos na modalidade de concorrência pública no ano de 2015, na Vila Benedito Schaefer. 
Justificativa: Através desta solicitamos que o rebaixamento da rede de energia seja feita urgentemente naquela localidade, pois, pessoas que ali compraram terrenos, vendidos na modalidade de concorrência pública no ano de 2015, estão impossibilitados de realizar obras pelo fato de não possuir nenhuma infraestrutura e que tal impasse não é resolvido, por um longo tempo, pelo fato da Prefeitura como a empresa Energisa alegarem que é de responsabilidade de um ou outro o rebaixamento da rede de energia. Agradecendo Vossa atenção e aguardando atendimento urgente a esta, enviamos os protestos de elevada estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 22 de agosto de 2016.        
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