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INDICAÇÃO 
	



Nº. 035/2016


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORA: Nida Trachta (PR). 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Ilmo. Sr. Sidney Olegário Marques, Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos, a seguinte Indicação onde:
Solicita que seja colocada com urgência uma tampa no bueiro situado na Avenida Antônia S. Mustafá, esquina com a Rua João Antônio da Silva, próximo ao Mercado Avenida, sentido rodovia – centro.   
[bookmark: _GoBack]Justificativa: O bueiro encontra-se aberto, o que oferece grande risco aos transeuntes, principalmente as crianças. A abertura do mesmo é de grande proporção e facilmente uma criança poderá ser tragada. O local foi atravessado por um pedaço de concreto, ato feito com certeza por algum morador, mas o mesmo se deslocará facilmente com a força das águas. O local realmente oferece perigo e precisa ser solucionado com urgência. Agradecendo Vossa atenção e aguardando atendimento urgente a esta, envio os protestos de elevada estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 29 de agosto de 2016.        
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