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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, requer à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, REQUERIMENTO no qual solicita:
Informações em caráter de urgência da atual situação da venda dos terrenos destinados à construção da creche, onde o resultado da venda foi depositado em conta específica para ser utilizada na construção da creche nos termos da Lei. 
JUSTIFICATIVA: Solicito tal Requerimento, pois, até a presente data não se tem informações do dinheiro depositado, sendo necessária a averiguação para saber a real situação e se houve ou não a aplicação dos recursos ou desvio de finalidade, e que sejam instruídas com os documentos pertinentes, tais como, saldo da conta que foi depositado o resultado da venda dos terrenos, edital de empresas contratadas e pagamentos efetuados.
 
Diante do exposto, reitero meus protestos de elevada estima e consideração. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 05 de setembro de 2016.  
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