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INDICAÇÃO 
	



Nº. 038/2016


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORA: Nida Trachta (PR). 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, com cópia ao Ilmo. Sr. José Claudinei Giacomini, Secretário Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Sustentável, a Indicação onde:
Solicita que sejam providenciadas placas indicativas de “área escolar e zona urbana”, bem como a colocação de um redutor de velocidades (tipo lombada) na estrada do Assentamento São Luiz, em frente à Escola Municipal Bernadete Teixeira.    
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Devido ao fluxo de veículos que passa nesta localidade, necessário se faz tais providencias, evitando assim acidentes envolvendo moradores e alunos que por ali circulam diariamente. Essa necessidade foi verificada in-loco, bem como é solicitação dos moradores locais. Agradecendo Vossas atenções e aguardando atendimento urgente a esta, envio os protestos de elevada estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 19 de setembro de 2016.         
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