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Nº. 004/2016


Miguel dos Santos 
	AUTORIA: VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ/MS.  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, a seguinte indicação:
Apoio junto ao Sindicato Municipal dos Trabalhadores em Educação (SIMTED), ao Processo de Prorrogação de Concurso Público de Provas e Títulos.         
Justificativa: Através desta e em total apoio desta Casa de Leis ao SIMTED do município de Batayporã/MS, solicitamos a Vossa Excelência a prorrogação do concurso público, conforme edital 001/2014, por igual período de 02 (dois) anos, preenchendo os cargos vagos e chamando os candidatos aprovados no referido concurso, em decorrência de carência de pessoal ocupante do cargo de magistério, visando estar próxima, a inauguração da Creche no Bairro Atílio Monteiro da Rocha, bem como dos servidores Administrativos a qual as vagas surgirão conforme necessário, ressaltando que nos próximos dias o mesmo estará perdendo sua validade, necessitando assim sua prorrogação. Na oportunidade, enviamos protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 29 de fevereiro de 2016.     
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