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INDICAÇÃO 
	



Nº. 005/2016


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Nelsi João Perlin – Vice-Presidente -(PT).  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Deputado Federal, Zeca do PT, a seguinte indicação:
Emenda Parlamentar no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) para o cascalhamento da estrada que dá acesso aos Assentamentos São Luiz, São João e Mercedina, próximo ao Córrego Escondido e Rio Samambaia, como nos travessões em seus interiores, e na região do Bairro Rural Perdizes, num trecho de aproximadamente 30km.         
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Solicito a referida emenda parlamentar pelo motivo que os trechos mencionados acima encontram-se em péssimas condições devido às torrentes chuvas que caem em nosso Município nos últimos meses, sendo impossível transitar pelas mesmas. Por várias ocasiões já foram feitas restaurações, pois, com as constantes chuvas os problemas retornam novamente. Sendo assim, com o cascalhamento uma grande parte dessa problemática pode ser resolvida, proporcionando mais tranquilidade aos moradores dessas regiões. Na oportunidade, enviamos protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 29 de fevereiro de 2016.     
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