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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;

Os Vereadores abaixo assinados indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, a necessidade de ser encaminhada, por iniciativa do Vereador Vice-Presidente Nelsi João Perlin (PEN), ”MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” ao Senhor Antônio Luiz de Souza, Papiloscopista da Polícia Civil de Batayporã, por sua aposentadoria, após 30 anos de serviços prestados a esta instituição.     
Justificativa: 
Por meio desta, nós Vereadores desta Augusta Casa de Leis, Parabenizamos o Sr. Antônio Luiz de Souza, por mais esta conquista em sua vida profissional, onde com méritos aposentou-se nessa importante função dentro do quadro de servidores da Policia Civil do Estado de Mato Grosso do Sul. Por 30 anos de carreira policial, sempre prestou seus serviços com muita honra e lisura, desempenhando com muita dedicação e comprometimento sua função.  
Desejamos a Vossa Senhoria toda a tranquilidade nessa nova etapa em sua vida, e que com a graça de Deus, juntamente com sua família, goze com muita alegria desta nova estada em sua vida.         
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 07 de novembro de 2016.             
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