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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, requerem à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, com cópia ao Ilmo. Sr. Controlador Interno da Prefeitura Municipal de Batayporã/MS, REQUERIMENTO no qual solicita:
Cópia e relatório geral das guias de recolhimento do Imposto sobre Transmissão de Bens e Imóveis (ITBI) do ano/exercício de 2012 da Prefeitura Municipal de Batayporã/MS, juntamente com emissão de parecer referente ao mesmo pela Controladoria Interna.   
JUSTIFICATIVA: Solicitamos tal Requerimento, para que possamos obter informações e fazer um estudo minucioso e aprimorado em questão aos recolhimentos do ITBI, executado pela Administração Municipal no ano/exercício de 2012, ocasião também, que seja emitido um parecer pelo Controlador Interno da Prefeitura, informando a real situação sobre o recolhimento do referido imposto. 
Diante do exposto, reiteramos nossos protestos de elevada estima e consideração. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 07 de novembro de 2016.    
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