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INDICAÇÃO 
	



Nº. 007/2016


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Nelsi João Perlin – Vice-Presidente -(PT).  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Deputado Federal, Vander Loubet (PT), a seguinte indicação:
Destine Emenda Parlamentar para a administração municipal de Batayporã/MS para aquisição de uma camionete traçada 4x4 com a finalidade de prestar serviços diversos em todos os segmentos da administração municipal.          
Justificativa: Solicito a referida emenda parlamentar pelo qual a aquisição de uma camionete de forte tração 4x4 beneficiará em muito diversos serviços no segmento da administração pública Municipal, tanto na região urbana como na rural. Nosso Município hoje é carente de um veículo desse porte o que ocasiona uma grande dificuldade em diversos trabalhos. Sendo assim, aguardamos carinhosamente que Vossa Excelência destine essa emenda parlamentar ao nosso Município que muito o admira e respeita Vosso trabalho. Na oportunidade, enviamos protestos de estima e respeito. 
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 07 de março de 2016.      
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