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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos catorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Jaqueline e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Não houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e houve correspondência de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo o Projeto de Lei nº 004/2016, de autoria do Poder Executivo, sendo solicitado o regime de urgência especial no qual foi colocado em discussão e votação o regime de urgência especial e aprovado por unanimidade, seguindo o Projeto de Lei a Ordem do Dia. Em PALAVRA LIVRE, Vereadora Jaqueline ressaltou sua tristeza, porém tranquilidade, em relação há uma matéria que foi circulada nos meios de comunicação (site/internet) e compartilhada por diversas pessoas, onde destaca que certos Vereadores da Câmara de Batayporã faz uso de diárias para passeio, onde no pedido de uma parte, o Vereador Miguel do Sindicato sugere que a Vereadora solicite ao presidente Cícero um requerimento verbal, que solicitado e deferido pelo mesmo foi colocado em discussão, votação sendo aprovado, para que tal site venha prestar explicações sobre a matéria feita e que prove o que foi editado. A edil Vereadora fez duras criticas ao site, dizendo que ninguém age como criança nesta Casa de Leis e que as diárias concedidas são para que os edis corram atrás de recursos, projetos e melhorias para o Município, onde em diversas ocasiões conseguiram muitos benefícios, proporcionando uma melhor qualidade a população, dizendo qual tal site vai pagar na justiça pela injúria que fez aos Vereadores na matéria vinculada, pois, na atual legislatura, em todo fechamento de ano é devolvido ao cofres do Município o dinheiro que sobra em caixa nesta Casa, que é revertido na aquisição de diversos benefícios. Solicitou também que o Secretário de Obras do Município tome providencias urgentes em relação as ruas da cidade, onde encontram-se em péssimas condições como também melhorar a iluminação pública da Vila Maria Gonçalves. Vereador Cabo Máximo também mostrou sua indignação em relação ao tal site que editou a seguinte matéria, dizendo terem os Vereadores, o privilégio de representarem com dignidade a população de Batayporã, pois, Vereador não deve ter medo de requerer diária do Presidente para representar seu povo, seja na esfera estadual ou federal, tranquilizando os mesmos em relação a essa situação e que esse tipo de acontecimento sempre aconteceu e acontecerá em Batayporã, dizendo ter muito orgulho de ser Vereador e por conseguir diversos recursos juntos com os demais pares que beneficiam a população. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 009/2016, de autoria do Vereador Perlin e Indicação nº 010/2016, de autoria do Vereador Salvador Pereira, seguindo as respectivas proposições a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL e na ORDEM DO DIA foi lido o parecer conjunto das seguintes comissões Permanentes: Parecer conjunto nº 006/2016, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação e outros, referente ao Projeto de Lei nº 004/2016, de autoria do Poder Executivo, sendo o referido parecer colocado em discussão e votação e aprovado; em seguida o Projeto de Lei nº 004/2016 foi colocado em única discussão e votação, sendo aprovado e seguindo a sanção do Prefeito Municipal. INSCRITO OS ORADORES, VEREADORA JAQUELINE: destacou a importância da aprovação do Projeto de Lei do Executivo que foi apresentado na sessão, criando o Conselho Municipal Antidrogas, parabenizando a pessoa da Emília Bom que foi uma das idealizadoras do referido Conselho.
VEREADOR SALVADOR PEREIRA: também enfatizou a importância da aprovação do Projeto de Lei que cria o Conselho Antidroga como também a reiteração da sua proposição onde solicita a mudança no sentido do transito de veículos nas Ruas Levino Lopes da Silva, José Antônio Mourão, Isaias Inácio de Almeida e Ataliba Ramos.
VEREADOR PERLIN: falou da proposição de sua autoria onde solicita recursos da FUNASA para a aquisição de um caminhão para a coleta seletiva de lixo. Parabenizou a Sra. Emília Bom pela iniciativa na criação do Conselho Antidroga. Disse também não se sentir atingido e prejudicado pela matéria que repercutiu no site em relação a diárias de Vereadores, tendo sua consciência tranquila.  
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: em seus cumprimentos também falou sobre a matéria editada pelo site e que todas as idas até a capital estadual pelos Vereadores foram todas requeridas e concedidas em prol a busca de benefícios, projetos e recursos para o bem da população de Batayporã, repudiando arduamente o site por tal situação, dizendo sempre trabalhar com compromisso e lisura dentro desta Casa de Leis, combatendo qualquer tipo de irregularidade e corrupção. Não fazendo mais o uso da tribuna agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 14 de março de 2016.    
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