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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, requer à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Alberto Luiz Sãovesso, REQUERIMENTO no qual solicita:
Um ônibus para os dias 23 e 30 de abril do ano corrente, para deslocarem pessoas do município de Batayporã até o Cartório Eleitoral de Nova Andradina para realizarem serviços eleitorais como: emissão de título, transferências e outros serviços, com saída as 08:00h (MS) em frente à Câmara Municipal. 
JUSTIFICATIVA: Por estar próximo do prazo de encerramento dos serviços eleitorais como: emissão de títulos, transferências e outros e o Cartório Eleitoral de Nova Andradina não poder deslocar-se até nosso Município para realizar esses serviços, é que solicito a liberação de um ônibus nas datas e horas acima mencionadas para que desloquem as pessoas até o referido cartório para eventuais procedimentos.
Diante do exposto, reitero meus protestos de elevada estima e consideração. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 18 de abril de 2016. 
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