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Nº. 049/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Cacildo da Silva Paião (PTB).  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Governador do Estado de MS, Reinaldo Azambuja, com cópia ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, a seguinte Indicação onde solicita:
A construção de uma ciclovia na Rodovia “Alcides Sãovesso - MS-134” entre os municípios de Batayporã até Nova Andradina.          
Justificativa: Solicito a referida proposição tendo por finalidade garantir a segurança dos diversos ciclistas que percorrem essa rodovia, entre os Municípios citados diariamente. A distancia entre ambos é curta, sendo aproximadamente de 9km (nove quilômetros), e muitas pessoas usam a mesma para se deslocarem aos seus trabalhos, como também, para a pratica da modalidade esportiva de ciclismo. Essa solicitação é de suma importância, pois, a referida rodovia possui um movimento absurdo de veículos, em especial de grandes portes (caminhões e carretas) por ser rota principal entre as divisas do estado de MS, com os vizinhos PR e SP. Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 22 de maio de 2017.               
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