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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa do Vereador Cacildo da Silva Paião (PTB), indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” aos Professores da Rede Pública, Municipal e Estadual, do município de Batayporã/MS, pelas brilhantes e lindas apresentações alusivas em comemoração ao dia das Mães.                                                              

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA: Vimos por meio desta, parabenizar todos (as) professores (as) da rede pública Municipal e Estadual, pelas lindas apresentações realizadas, juntamente com seus alunos (as) em suas respectivas escolas, em comemoração ao dia das mães. Com muito trabalho e dedicação, tais apresentações levaram centenas de mães a se comoverem com tanto amor e carinho transmitidos pelos seus filhos (as) através de um trabalho feito com muito amor. A todos os professores, municipal e estadual, que vossas dedicações sejam cada vez mais fortalecidas na aprendizagem, proporcionando aos nossos filhos e filhas um futuro com muito anseio e dignidade.
  
Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 22 de maio de 2017.   
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