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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
OS Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia ao Exmo. Sr. Secretário de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos, Luiz Fernando Lopes Bomfim, a seguinte Indicação onde solicita que:
Seja realizado, em caráter de urgência, a limpeza das fossas das residências em torno da Lagoa do Sapo, como também, o aterramento dos quintais que estão abaixo do seu no nível.            
Justificativa: Solicitamos urgentemente a proposição acima descrita, uma vez que a situação que se encontra as residências em torno da Lagoa do Sapo é critica. Devido às torrentes chuvas que caíram em nossa cidade no ultimo final de semana, as fossas e quintais das casas ficaram num estado assustador. In-loco, constatamos o crítico estado em que se encontram, onde o esgoto voltava pelos vasos sanitários, ralos, etc. Constatamos ainda, que muitas dessas casas possuem o nível do seu terreno abaixo do nível da Lagoa, ficando totalmente inundadas, causando muitos transtornos e indignação da população que ali vive. Na ocasião pedimos também que o Poder Executivo dê todo o suporte necessário a essas famílias até que tais situações sejam resolvidas ou pelo menos amenizadas. Agradecendo Vossas atenções, enviamos os protestos de elevada estima e respeito.
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 25 de maio de 2017.               
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