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INDICAÇÃO 
	



Nº. 057/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Samuel da Silva Macedo (PSB).  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada a Exmo. Sr. Deputado Federal, Geraldo Rezende, com cópia ao Exmo. Sr. Secretário de Estado de Saúde, Dr. Nelson Barbosa Tavares, a seguinte Indicação onde solicita:
Que faça gestão governamental para formalização de convênios entre Governo do Estado e o município de Batayporã, para aquisição de (05) cinco motos 125 CC, para atender os usuários da Secretaria Municipal de Saúde de Batayporã-MS.            
Justificativa: A presente indicação visa garantir condições de transporte seguro e rápido para as famílias atendidas pelos Agentes Comunitários de Saúde (ACS), que contribuem de forma significativa para a melhoria da saúde da população, principalmente nos últimos anos em função do aumento de casos de microcefalia, relacionado ao vírus Zika, esses agentes têm também um papel fundamental no combate ao Aedes aegypti.
Como sabemos o vínculo dos agentes com as famílias facilita as ações e fortalece a mobilização da população, por isso, sua participação no combate aos criadouros e na orientação sobre os sintomas das doenças transmitidas pelo mosquito é de extrema importância. Por causa da função, os agentes precisam constantemente se deslocar para áreas rurais e na periferia da cidade, sendo que os trabalhos realizados pelos agentes comunitários de saúde e agentes de combate a endemias são de vital importância para melhoria da qualidade da saúde pública e, mais ainda, nos assentamentos rurais, onde as dificuldades se somam, incluindo as distâncias e em alguns casos a falta de água tratada, esgotamento sanitário incorreto e deficiente e a falta de conhecimentos básicos de medicina preventiva.
Por este motivo necessita-se, em caráter de urgência, de meios de transportes mais eficaz e rápido para um melhor desempenho de suas funções e um atendimento rápido as famílias que tanto dependem dos trabalhos realizados por esses servidores do povo, que sempre além de suas funções básicas, ainda orienta a população sobre o agente transmissor, as doenças transmitidas e as formas de evitar e eliminar locais que possam oferecer risco para a formação de criadouros do Aedes aegypti, bem como mobiliza a comunidade para desenvolver ações de prevenção e controle no combate Aedes aegypti. Para a concretização do objeto proposto, será necessários recursos financeiros na ordem de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais). Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 29 de maio de 2017.               

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Fone (67) 3443.1890 – Fone/fax (67) 3443.1217 - CEP 79.760-000 Batayporã/MS – site: www.bataypora.ms.leg.br/e-mail: camarabataypora@hotmail.com 

image1.wmf

oleObject1.bin

