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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada a Ilmo. Sr. Secretário Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Sustentável, Cláudio Valentin Casarotto, a seguinte Indicação onde solicita:
Que sejam tomadas as devidas providencias para que seja feito a recuperação das estradas vicinais do município, com maior fluxo de transporte do escoamento da produção agrícola safra 2017, que hora se aproxima.            
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Com a aproximação do escoamento da safra 2017 que se aproxima em especial a colheita de milho, que predomina o plantio no município, se faz necessário uma boa recuperação das estradas vicinais, visando garantir aos produtores condições de um bom escoamento de suas produções, evitando transtornos maiores, caso deixem esses serviços para serem feitos de última hora.
Nossa preocupação se justifica, pelo motivo de sermos conhecedores da extensa malha viária pertencente ao município de Batayporã, e na maioria dessas estradas, precisam ser realizadas manutenções constantes, bem como, em algumas pontes de madeiras existentes nestes trajetos. Agradecendo Vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 29 de maio de 2017.               
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