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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Batayporã, Jorge Luiz Takahashi, a seguinte indicação onde solicita:
Providências em relação à obra da quadra poliesportiva em frente à Escola Municipal Anízio Teixeira (CEM), na qual encontra-se inacabada.
            
Justificativa: Venho por meio desta, solicitar que Vossa Excelência tome providencias em relação à obra da quadra poliesportiva em frente a Escola Municipal Anízio Teixeira. Tal obra deu inicio na administração anterior e não foi concluída, ocasionando questionamentos e reclamações da população, uma vez que, para realização da obra foi necessário acabar com parque infantil que ali se encontrava, como também, uma pequena área verde que proporcionava aos moradores ali próximos de terem seus momentos de laser. Portanto, que medidas cabíveis sejam feitas junto a empresa responsável pela mesma, para que se chegue numa finalidade. Na oportunidade reitero meu protesto de elevada estima e respeito. 
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