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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Ilmo. Sr. Presidente da Fundação de Trabalho do Estado de Mato Grosso do sul, Dr. Milton Mello Acosta, a seguinte Indicação onde solicita:
Agendamento com o Presidente da Fundação de Trabalho de MS, para tratarmos de assuntos relacionados à Qualificação Profissional para trabalhadores do município de Batayporã.        
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Uma vez que o Poder Legislativo e Executivo vem trabalhando a possibilidade e viabilidade de um polo ou um parque industrial para atrair indústrias e empresas que possam gerar empregos a nossa população, então precisamos primeiro qualificar os nossos trabalhadores, para que acontecendo a instalação de indústrias em nosso município, tenhamos pessoas aptas a trabalhar sem ser necessário buscar profissionais de outros municípios, e principalmente para que venha ocupar cargos nas indústrias existentes como usina e frigoríficos. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 05 de junho de 2017.            
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