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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa do Vereador Cacildo da Silva Paião, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” a Diretoria do Sindicato Rural de Batayporã, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos e prestados aos seus associados e a toda comunidade.                                                                

JUSTIFICATIVA: Vimos por meio desta, parabenizar toda a Diretoria, Conselho Fiscal e Suplentes do Sindicato Rural de Batayporã, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos em benefício aos seus associados e comunidade. Fundado em 1999, é uma instituição sem fins lucrativos. É Liderado por 12 diretores voluntários, contando com mais de 50 produtores sócios participativos.
Tem como principal função a representatividade dos produtores rurais do município de Batayporã, nas esferas estadual e federal. Tem como principais parceiros a FAMASUL (federação da Agricultura e Pecuária de MS) e o SENAR (Serviço Nacional de Aprendizagem Rural), que juntos organizam no Município diversos cursos de formação profissional rural e de promoção social voltados para a sociedade de forma gratuita.
No ano de 2016 foram organizados 38 cursos que atenderam em torno de 500 pessoas. Neste ano já foram atendidas em torno de 200 pessoas em 17 eventos realizados. A entidade também participa de forma efetiva em vários conselhos municipais, afim de maior organização e qualidade de vida da população Batayporaense.   
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 05 de junho de 2017.    
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