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INDICAÇÃO 
	



Nº. 066/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORES: Maurício Ribeiro (PMDB).   



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia a Exma. Sra. Secretária Municipal de Educação e Cultura, a seguinte indicação, onde solicita:
Que seja viabilizado o convenio com o Programa Educacional de Resistencia as Drogas (PROERD), em parceria com o Tenente Coronel da Polícia Militar, Sr. Alex Potrich.        
Justificativa: O PROERD é pedagogicamente estruturado em lições ministradas obrigatoriamente por um policial militar fardado, que além da sua presença física em sala de aula, como educador social, propicia um forte elo na comunidade escolar que atua, fortalecendo o trinômio: Polícia Militar, Escola e Família. O objetivo é transmitir uma mensagem de valorização a vida e da importância de manter-se longe das drogas e da violência. Em nossa cidade já foram atendidas mais de 1.500 crianças, das escolas da rede municipal e estadual, e vários testemunhos das crianças de outrora, que hoje não entraram no mundo das drogas, graças ao efetivo Programa em anos anteriores. Na oportunidade reitero meus protesto de estima consideração e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 12 de junho de 2017.    
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