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Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORA: Denise da Silva Pesqueira (PDT).  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos, Luiz Fernando Lopes Bomfim, a seguinte Indicação onde solicita:
Que seja solucionado o escoamento da agua despejada na lavanderia municipal após o seu uso na lavagem de roupas, onde a mesma esta adentrando nos terrenos ali vizinhos.        
Justificativa: A V. Excia. Solicito que essa problemática seja solucionada o mais urgente possível, pois, os vizinhos próximos da referida lavanderia, reclamam pela inundação das águas em seus terrenos depois que as mesmas são escoadas pela lavanderia após as lavagens. Para acabar com esse incomodo, solicitamos que sejam construídas galerias, foças e esgotamento das existentes, para o armazenamento das águas, estudando até um meio de reutiliza-las, não ocasionando assim tais transtornos aos moradores próximos.  
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 12 de junho de 2017.            
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