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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, Sr. Cícero Humberto Leite, a seguinte Indicação onde solicita:
A implantação de um sistema na Secretária desta Casa, para a elaboração de proposições e escaneamento ou digitalização de todas as documentações arquivadas em pastas e armários.         
[bookmark: _GoBack]Justificativa: A V. Excia. Solicito a referida propositura com a intenção de facilitar e modernizar os arquivamentos de todas as espécies de documentos existentes dentro desta Casa de Leis. Por diversas ocasiões, quando requisitado por um edil algum tipo de documento antigo ou até atual, seja proposições de qualquer espécie ou ofícios, vemos a grande dificuldade que os servidores da secretaria têm de encontrar os mesmo em meios a tantas pastas acumuladas sobre os armários de arquivos, o que acaba retardando seus trabalhos diários, como também, nos prejudicando, quando há necessidade de urgência, em ter em mãos tais documentos requisitados. Portanto, procurando facilitar os trabalhos dos servidores e acompanhado a modernidade digital, solicito a implantação do mesmo.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 12 de junho de 2017.            
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