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[bookmark: _GoBack]Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Governador do Estado de MS, Reinaldo Azambuja, com cópia ao Exmo. Sr. Secretário de Estado de Infraestrutura, Ednei Marcelo Migliori, a seguinte Indicação onde solicita:
Duplicação da Rodovia “José Xavier Prates”, MS-276, da rotatória seu cruzamento com a MS-134 até a rotatória do Posto Tigrão.            
Justificativa: Solicito a referida proposição sendo que o fluxo, especialmente de veículos pesados, nesse pequeno trecho, de mais ou menos 1,5km é de grande intensidade, o que ocasiona uma grande lentidão na circulação de veículos de pequeno e médio porte. Vale ressaltar que tal rodovia é o principal corredor de acesso aos Estados de SP e PR, na qual a maior parte do escoamento de grãos do Estado de MT e do MS passa pela mesma. Sendo assim, procurando facilitar e agilizar essa situação é que reivindicamos esse pedido. Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 19 de junho de 2017.                
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