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INDICAÇÃO 
	



Nº. 071/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Cacildo Paião – PTB.   



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos Luiz Fernando Lopes Bomfim, a seguinte Indicação onde solicita:
Reformas e restruturações das barracas da Feira Municipal, como a instalação de um Poste de iluminação na sua área central.              
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Solicito a referida proposição sendo que as devidas barracas necessitam passar por uma completa reforma e reestruturação. Por serem barracas antigas, as mesmas necessita que sejam trocadas as lonas de cobertura, como também, soldagem em algumas partes onde encontram-se danificadas. Na ocasião, solicito também, a instalação de um poste de iluminação na sua parte central, uma vez que esta prevista para acontecer à feira, durante um dia da semana, no período noturno. Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 26 de junho de 2017.                
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