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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa do Vereador Germino da Roz Silva, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, com fulcro no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” ao Cabo Bombeiro Militar Gilberto Batista dos Santos e ao Soldado Bombeiro Militar Eleandro Pereira pelos relevantes serviços prestados a população de Batayporã.                                                                

JUSTIFICATIVA: Esta Moção de Parabenização se faz necessária devido à disposição destes dois profissionais, que mesmo em seus dias de folga/descanso, estão prontos para ajudar a comunidade de Batayporã. Por inúmeras ocasiões foram registradas ocorrências com vítimas no Município, e quando solicitados, prontamente estes Bombeiros estão disponíveis para o atendimento, não temos muito para oferecer, porém, recebendo a gratidão de toda comunidade de Batayporã.
Cabo Gilberto é coordenador do Projeto “Bombeiros do Amanhã”. Esta na instituição Corpo de Bombeiros Militar há 12 anos, sendo o mesmo Historiador.
Soldado Eleandro Pereira concorre à escala de serviço operacional nas funções de condutor de viaturas e também como socorrista, tendo dois anos de instituição Corpo de Bombeiros Militar.
Sendo assim, diante de todas suas dedicações, funções e serviços prestados são merecedores desta Parabenização.     
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 26 de junho de 2017.    
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