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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa da Vereadora Denise da Silva Pesqueira, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, com fulcro no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

[bookmark: _GoBack]“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” ao 8º Batalhão da Polícia Militar de Nova Andradina, comandado pelo Ten. Cel. PM Rodrigo Alex Potrich, pelos relevantes serviços prestados a toda população abrangida por este Batalhão, em principal ao pelotão da PM do município de Batayporã/MS.                                                                 

JUSTIFICATIVA: Atribuímos de forma geral essa Parabenização ao 8º Batalhão da Policia Militar da regional de Nova Andradina, em nome do seu Comando, pelos seus relevantes serviços prestados aos Municípios pelo mesmo abrangido, como também, por toda formação, capacitação e treinamentos realizados aos Policiais Militares, onde toda população observa a lisura, dedicação, simplicidade e comportamento de seus Policiais perante toda a comunidade e até mesmo em ações em combate a criminalidade. Isso mostra a competência e profissionalismo de todos os membros do 8º Batalhão que trabalham de forma árdua para garantir a melhor formação de seus policiais.     
Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 26 de junho de 2017.    
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