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Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORES: Cacildo Paião (PTB) e Maurício Ribeiro (PMDB).   



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, a seguinte Indicação onde solicita:
Que medidas sejam tomadas, junto à empresa Energisa, para que seja devolvido ao Município, todo o quadrante localizado atrás do estádio municipal, no qual foi feita doação, conforme segue a escritura em anexo a esta indicação.               
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Solicitamos a Vossa Excelência que, juntamente com a Procuradoria Jurídica deste Poder, tomem medidas, juntamente a empresa Energisa, para que o devido quadrante seja devolvido ao Município, uma vez que, o mesmo foi doado em meados do ano de 1976, e até hoje encontra-se sem nenhum tipo de obra realizada pela empresa de energia, servindo o mesmo para depósito de entulhos. Vale Ressaltar que este quadrante, será de suma importância para o Município, permitindo assim, divisão de loteamentos. Segue a esta proposição a cópia da escritura de doação.
Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 07 de agosto de 2017.                 
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