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[bookmark: _GoBack]Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Governador do Estado de MS, Reinaldo Azambuja, com cópia ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, Onevan de Matos, a seguinte Indicação onde solicitam:
A pavimentação asfáltica do prolongamento da Rodovia José Xavier Prates (MS-276), num trecho aproximado de 6km, até a rotatória com a Rodovia Jesus Ferreira Neves (MS-473).                
Justificativa: Solicito a Vossas Excelências que façam esforços para a conclusão asfáltica deste pequeno trecho da Rodovia MS-276. A referida rodovia é uma das principais interligações de veículos de grande, médio e pequeno porte aos estados de São Paulo e Paraná, dando acesso também à região Sul do nosso Estado. Sendo assim, vendo a grande necessidade desta conclusão para o melhor desenvolvimento da nossa região é que solicitamos a devida proposição. Agradecendo Vossas atenções, enviamos os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 07 de agosto de 2017.                 
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