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INDICAÇÃO 
	



Nº. 088/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Danilo Enz (PSDB) – 2º Secretário.    



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Secretário de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos, Luiz Fernando Lopes Bomfim, as seguintes Indicações onde solicita:
- A reforma dos bancos de concretos danificados na Avenida Brasil e Antônia Spinosa Mustafá;
- O rebaixamento do quebra-molas em frente a Igreja Matriz, e; 
- A lavagem do trecho do asfalto da Av. Antônia Spinosa Mustafá, na proximidade da estrada que dá acesso ao cemitério municipal.                   
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Senhor Secretário solicito as proposições acima descritas, vendo a grande necessidade para tais execuções. Em relação aos bancos de concretos das respectivas avenidas, quase todos estão quebrados, proporcionando uma imagem desagradável quem por elas percorrem. Também necessita-se do rebaixamento do quebra-molas em frente a igreja matriz, o que esta ocasionando a reclamação de muitos munícipes, principalmente condutores de veículos de pequeno porte; como também, que seja feito um serviço de lavagem do trecho na Av. Antônia Spinosa Mustafa, como acima citado, sendo que após a conclusão dos serviços de tubulação de esgoto, esse pequeno percurso ficou com o asfalto totalmente sujo, e com o tempo seco, sem chuvas, a poeira é muito grande, o que esta trazendo transtorno e reclamação aos moradores dali próximo. 
Agradecendo Vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 14 de agosto de 2017.                 
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