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Miguel dos Santos 
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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia ao Presidente da Associação Empresarial de Batayporã (ASEB), a seguinte Indicação onde solicita:
A instalação de Câmeras de monitoramento nas Avenidas Brasil e Antônia Spinosa Mustafa, em toda sua área comercial, como também, em frente às Escolas Estaduais e Municipais.                     
Justificativa: Auxiliando as Polícias Militar e Civil no controle da segurança da população, tal medida surtirá resultados positivos no Município, tanto como inibidor dos delitos, como na prisão e apreensão das pessoas que infringiram a lei. Com esse monitoramento nas principais vias da cidade e nos órgão públicos (como escolas e outras áreas) que pode ser acessado pelas policias militar e civil, muitos benefícios preventivos serão trazidos à população, considerando o déficit de efetivo dos diversos segmentos de segurança pública em nosso Município.
Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 21 de agosto de 2017.                 
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