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Nº. 096/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Nivaldo Ferreira Moreira (PSDB) – 1º Secretário.    



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Diretor-Presidente da Fundesporte, Marcelo Ferreira Miranda, a seguinte Indicação onde solicita:
A aquisição de Redes e bolas de futebol de campo para a edição 2017 do Campeonato Municipal de Futebol Amador de Batayporã/MS.                      
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Prestes a dar inicio em nosso Município, o campeonato municipal de futebol amador de Batayporã, no âmbito esportivo municipal, é o principal evento realizado pela Prefeitura e o Departamento Esportivo Municipal. Em meio a grande crise econômica que nosso País esta vivendo, nossa cidade, pacata e pequena, também sofre com esta consequência, e, visando proporcionar um evento com brilhantismo e qualidade aos nossos atletas amadores é que solicito o pedido acima, uma vez que, com muitas dificuldades, porém, com muita determinação, o Executivo Municipal realizará o mais breve possível este evento esportivo de grande destaque. Agradecendo Vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 21 de agosto de 2017.                 
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