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Nº. 007/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORA: Denise da Silva Pesqueira (PDT).  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, com fulcro no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, a seguinte Indicação onde solicita:
Que a atual administração municipal dê uma atenção maior aos empreendimentos habitacionais de nosso Município, proporcionando moradias as pessoas que necessitam.         
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Peço a Vossa Excelência que priorize em sua administração o setor habitacional, tomando medidas cabíveis e necessárias em relação aos terrenos adequados a instalação de moradias através dos projetos dos governos federal e estadual, principalmente o terreno do lixão, onde o mesmo é uma das áreas do município que será usado como setor habitacional. Lembramos que esta área há meses atrás foi invadida por pessoas sem tetos, que na ocasião lutam pela garantia de um teto. Sendo assim, o quanto antes esses empreendimentos forem agilizados, uma dignidade melhor de vida serão dadas as pessoas que tanto lutam e sonham com sua casa própria. Agradecendo Vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 08 de março de 2017.            
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