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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada a Exma. Sra. Deputada Federal, Teresa Cristina, a seguinte indicação:
Liberação de recursos financeiros, oriundos de emenda parlamentar 2017, de V.Excia, ou recursos do OGU – Orçamento Geral da União, para implantação de rede de água nos assentamentos São João e Mercedina no município de Batayporã/MS.
          
Justificativa: Os primeiros anos nos assentamentos, São João e Mercedina, foram marcados pela luta de criar uma infraestrutura mínima que dê condições de vida e moradia às famílias e, conseguir que aquela terra, até então ocupada com uma monocultura, passasse a produzir culturas básicas para alimentação das famílias. Historicamente a produção de alimentos básicos no Brasil esteve associada à pequena agricultura familiar. Isto, de certa forma, estabeleceu um paradigma para os assentamentos rurais implementados por diferentes governos, estaduais e federal nos últimos anos, seja pela própria expectativa dos técnicos responsáveis pelos assentamentos, seja, pelo menos num primeiro momento, pelos próprios assentados. 
Reputava-se a estes assentados a dupla missão de se tornarem agricultores e firmarem-se enquanto tal, bem como produzir alimentos básicos de preferência para atender a uma população de baixa renda nos centros consumidores. 
Logo nos primeiros anos de sua implantação a FUNASA – Fundação Nacional de Saúde perfurou dois poços artesianos nos citados assentamentos, aumentando ainda mais a expectativa dos pequenos produtores assentados que sonhavam em ter uma área para se produzir em escala comercial, através de um sistema de irrigação. Por motivos inexplicáveis até o presente momento não foi concluído a obra de implantação do sistema de abastecimento de água nas propriedades, e os poços permanecem perfurados e em bom estado de conservação. 
Há efetivas condições para incrementar a produção da agricultura familiar no município, na medida em que seja possível superar este entrave, pois, é ele que mais inibe o estímulo ao aumento da produção e da produtividade da agricultura familiar, causando grandes frustrações dos produtores. 
Precisamos equipar e colocar em funcionamento, 02 poços semi-artesianos, que foram perfurados pela Fundação Nacional de Saúde, e que atualmente não se encontram em funcionamento. Esses poços foram perfurados no ano de 1.998, tendo uma profundidade média de 90 m, com diâmetro de 6 e 8 polegadas. Colocar a rede mestre de tubo de PVC em frente de todas as propriedades, sendo que a ligação da rede mestre para dentro do imóvel fica sob a responsabilidade do produtor, sendo necessários recursos na ordem de R$ 650.000,00 (seiscentos e cinquenta mil reais) para implantação do projeto. Na oportunidade, reitero meus protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 08 de março de 2017.     
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