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INDICAÇÃO 
	



Nº. 012/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Germino da Roz Silva -(PR) Vice-Presidente. 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Ilmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos, Luiz Fernando Lopes Bomfim, a seguinte indicação:
Construção de um estacionamento de veículos na Praça da Cohab Nova Era, mais precisamente na lateral da Rua Iguassu, como também, a colocação de uma tela de proteção em sua lateral.
          
[bookmark: _GoBack]Justificativa: No encontro das Ruas Iguassu e Jair de Abranches Mella, existe a construção de um mercado, que em breve estará em funcionamento. Devido à rua ser estreita, e a presença de uma Praça com bastante movimentação de crianças, principalmente nos fins de tarde e finais de semana, solicito a construção deste estacionamento, como também, que seja colocado uma tela em sua lateral para que as crianças que brincam no campinho de futebol possuam maior segurança e tranquilidade no seu momento de lazer. Na oportunidade, reitero meus protestos de estima e respeito.
 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 08 de março de 2017.     

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Fone (67) 3443.1890 – Fone fax (67) 3443.1217 - CEP 79.760-000 - Batayporã - MS.

image1.wmf

oleObject1.bin

