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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa do Vereador Presidente Cícero Humberto Leite, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrados no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

[bookmark: _GoBack]“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” a todas as mulheres do município de Batayporã/MS, nas pessoas da: 1ª Dama do Município, Sra. Cléia Valéria de Souza; Secretária Municipal de Educação, Cultura Desporto e Lazer, Sra. Claudia Macedo Garcia Ibrahim; Secretária Municipal de Saúde, Sra. Marcela Leite Macedo; Vereadora Denise da Silva Pesqueira; Delegada de Polícia Civil, Dra. Daniela Oliveira; Promotora de Justiça da Comarca de Batayporã, Sra. Dra. Bianka Machado Arruda Mendes e a Juíza de Direito da Comarca de Batayporã, Sra. Dra. Melyna Machado Mescouto Fialho, pelo transcurso do Dia Internacional da Mulher.                                                        

JUSTIFICATIVA: Vimos, por meio desta, externar nossos sinceros parabéns a todas as mulheres de Batayporã, representadas neste ato pelas Senhoras; 1ª Dama do município de Batayporã, Secretárias Municipais, Vereadora, Promotora de Justiça, Juíza de Direito e a todas as mulheres do nosso Município, pelo dia Internacional da Mulher. Desejamos que todas recebam graças divinas, pelo muito que representam em nossa sociedade, especialmente porque, como mulheres exemplares, trabalham e lutam pelos direitos de toda a classe feminina. Nossos parabéns, desejando ainda que tenham seus exemplos de vida reconhecidos por todos, para que continuem a promover o bem estar da nossa comunidade. Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 08 de março de 2017.
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