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Nº. 001/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Germino da Roz Silva – (PR) Vice-Presidente.   



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
[bookmark: _GoBack]O Vereador que esta subscreve, requer à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhado ao Ilmo. Sr. Secretário de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos, Luiz Fernando Lopes Bomfim, REQUERIMENTO no qual solicita:
Informação, sobre o depósito de entulho que está em operação no quadrante das Ruas Elpídio Lucas Arantes, João Antônio da Silva, Rua Oraciano Soares de Oliveira e Rua Sinforiano Romero.   
JUSTIFICATIVA: Entende-se que a empresa que descarta entulho naquele local presta um serviço de relevante importância para o município.  As caçambas distribuídas pelas ruas da cidade torna o centro urbano de Batayporã mais limpo e organizado, uma vez que o entulho é depositado todo dentro das referidas caçambas.  Porém o local de descarte é questionável, por se tratar de um espaço próximo as residências. Solicito assim, informações e um estudo por parte desta Secretaria de Obras, junto à empresa que realiza esse trabalho, no sentido de encontrar um local apropriado para esse descarte. 
Diante do exposto, reiteramos nossos protestos de elevada estima e consideração. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 08 de março de 2017.     
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