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INDICAÇÃO 
	



Nº. 098/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Cacildo Paião (PTB).    



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Sustentável, Claudio Valentin Casarotto, a seguinte Indicação onde solicita:
[bookmark: _GoBack]A reforma da ponte do ribeirão alegria, conhecida como alegrinha, na estrada dos pinheiros, na região do Bairro Alegria, nas proximidades da propriedade do Sr. Raimundo Leite.                     
Justificativa: Solicito em caráter de urgência tal propositura, sendo que a mesma encontra-se em péssimas condições, necessitando assim da manutenção em seus assoalhos e rodantes. Devido a sua péssima condição, a mesma esta causando preocupação aos proprietários que ali residem, podendo a qualquer momento ocasionar um acidente, uma vez também, que esta dificultando o translato de veículos pela referida estrada. Agradecendo Vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 04 de setembro de 2017.                  
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