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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, a seguinte Indicação onde solicita:
A inclusão, no calendário oficial de eventos do município de Batayporã da “Prova de Laço cumprido da Estancia Eloísa – Clube de Laço Picinin”.                     
Justificativa: A Prova de laço realizada na estancia Eloisa, no Clube de Laço Picinin, se tornou conhecida em toda a região do Vale do Ivinhema e região Turística Vale das Águas Tem uma grande participação de famílias e amantes do esporte tradicional no meio rural. O público estimado, em suas realizações, chega a mais de 10.000 mil pessoas, o que aquece também o comércio local, tornando a festa esperada pelos setores comercial e empresarial do município, pois, proporciona um significativo aumento em suas vendas. O evento é realizado na estancia Eloisa, no Clube de Laço Picinin, pois, conta com infraestrutura adequada para eventos dessa natureza, com local amplo para a montagem de palcos para espetáculos, e barracas para uso das entidades filantrópicas. O evento proporciona as populações de Batayporã e região, diversão aliada ao resgate de tradições e costumes locais, por haver infraestrutura para montagem de palcos para a apresentação de espetáculos musicais, com artistas regionais além de apresentações culturais, tendo por objetivo principal o entretenimento e a cultura.
Agradecendo Vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 11 de setembro de 2017.                  
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