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INDICAÇÃO 
	



Nº. 108/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Danilo Enz (PSDB) – 2º Secretário.    



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
[bookmark: _GoBack]O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia a Ilma. Sra. Diretora do Departamento de Tributação, Eliana Frutuoso e ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos, Luiz Fernando Lopes Bomfim, a seguinte Indicação onde solicita:
A atualização completa como a fixação de placas com as denominações de todas as ruas do município de Batayporã, em especial, as com novas e recentes denominações.                      
Justificativa: solicito a propositura acima com o objetivo de proporcionar uma melhor informação aos munícipes, como também, as pessoas que vêm de outras localidades, em relação às denominações das ruas da nossa cidade. Vale ressaltar que algumas ruas tiveram seus nomes alterados, o que acaba atrapalhando em certas ocasiões suas localizações, e, em muitas delas ainda não existem placas afixadas com seus respectivos e atuais nomes. Esse pedido é feito, pois, muitas pessoas nos cobram esse procedimento.
 Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 25 de setembro de 2017.                  
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