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	AUTORIA VEREADORES: Danilo Enz (PSDB) – 2º Secretário e Maurício Ribeiro (PMDB).     



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia a Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos, Luiz Fernando Lopes Bomfim, a seguinte Indicação onde solicitam:
Serviço de reparos, tapa buracos do asfalto na Rua Ataliba Ramos, esquina com a Avenida Brasil, em frente ao espaço da Feira Municipal.                      
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Tal propositura se faz necessária, uma vez que os buracos ali existentes, na maioria das vezes, encontram-se acumuladas com água, ocasionando um mau odor, incomodando os comerciantes ali próximos e as pessoas que por ali passam constantemente, como também, causando certos danos a veículos que quando por ali passam, acabam batendo nos mesmos. 
 Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 02 de outubro de 2017.                   
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