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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada a Exma. Sra. Deputada Federal, Teresa Cristina, a seguinte indicação:
[bookmark: _GoBack]Liberação de recursos financeiros, oriundos de emendas parlamentar 2017, de V.Excia, ou recursos do OGU – Orçamento Geral da União, para instalação de uma academia da saúde na área urbana do município de Batayporã/MS.
          
Justificativa: A solicitação para implantação da referida Academia no município de Batayporã, além de ter cunho social e assistencial, também é voltado aos cuidados com a saúde humana, pois tem como proposta fundamental a prática de atividades físicas como meio de prevenir e atenuar diversos males ligados ao sedentarismo. As pessoas que possuem uma atividade física regular são naturalmente mais saudáveis, pois associando o hábito da prática de atividades a uma alimentação balanceada podem controlar doenças como diabetes, colesterol, pressão alta etc. Nos municípios onde o programa já foi aplicado observou-se uma notável queda de 30% nos gastos com medicamentos e consultas, principalmente no público da terceira idade. O aspecto educativo, também presente na proposta, harmoniza-se com o aculturamento da prática das atividades como principal meio da melhora nas condições de saúde, além do exercício da cidadania, pois promove a interação saudável dos seus frequentadores. 
Os equipamentos a serem adquiridos serão instalados na praça central da cidade, sendo este com maior fluxo de pessoas, visando facilitar o envolvimento da população e assim melhorar as condições de vida e saúde dos seus frequentadores. 
Para essa finalidade, a nobre deputada devera seguir os padrões e valores padronizados do Ministério da Saúde, e assim beneficiar nosso município. Na oportunidade, reitero meus protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 27 de março de 2017.     
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