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Nº. 020/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Samuel da Silva Macedo (PSB). 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, Coronel Davi, a seguinte indicação:
Liberação de recursos financeiros, através de emenda parlamentar 2017, de V.Excia, para aquisição de equipamentos de radiocomunicação para uso da Guarda Municipal “rádios móveis”, e aquisição de uniformes para os mesmos.
          
Justificativa: Visando melhorar os trabalhos da nossa guarda municipal, e dar mais condições dignas de trabalho aos mesmos, solicito junto ao nobre Deputado, a destinação de recursos financeiros, na ordem de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais), para fins especifico acima mencionado.  
Sabemos da necessidade de se fazer a aquisição desses equipamentos e uniformes de uso diário, fato este, que já levamos até o Executivo Municipal. Mas, diante das dificuldades que os municípios vem atravessando, restam-nos em conjunto, buscar parceiros para nos atender nesta demanda que é de suma importância, levando em consideração que a Guarda Municipal é uma das grandes parceiras da segurança publica local, ondem mantem um relacionamento confortável com Policia Militar e Policia Civil. Na oportunidade, reitero meus protestos de estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 27 de março de 2017.     
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