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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa da Vereadora Denise da Silva Pesqueira, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrados no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” a Secretaria Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Sustentável, organizadores e participantes do “1º Simpósio de Desenvolvimento Agropecuário Sustentável de Batayporã/MS”, realizado em 23 de março de 2017.                                                         

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA: Vimos, por meio desta, externar nossos sinceros parabéns a Secretaria Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Sustentável como os seus organizadores e participantes, pelo Simpósio realizado no ultimo dia 23 de março, onde assuntos tratados ao agronegócio e agricultura familiar foram debatidos por diversas representações. Que essa iniciativa possa se repetir por diversos anos, trazendo inúmeros benefícios aos grandes, médios e pequenos produtores de nosso Município. Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 27 de março de 2017. 
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