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INDICAÇÃO 
	



Nº. 024/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Nivaldo Ferreira Moreira (PSDB) – 1º. Secretário.  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, com fulcro no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia ao Ilmo. Sr. Secretário de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos, Luiz Fernando Lopes Bomfim, a seguinte Indicação onde solicita:
[bookmark: _GoBack]O aumentado do tamanho das tubulações das galerias que dão vazão e escoamento as águas que escorrem das chuvas, no prolongamento da estrada do cemitério.          
Justificativa: Solicito a referida propositura, a pedido dos moradores desta localidade, que reclamam do transtorno que passam quando, em dias de chuvas, as referidas galerias não dão conta de escoar toda a agua que se acumula nas valetas, devido à vazão da mesma ser muito pequena, inundando assim os pastos das propriedades ao lado das valetas. Portanto, vemos a necessidade do aumento das tubulações, melhorando a sua vazão e escoamento. Agradecendo Vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 03 de abril de 2017.             
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