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Nº. 027/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADORES: Denise Pesqueira, Samuel da Silva Macedo e Cacildo Paião. 



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Superintendente Regional do Incra no Mato Grosso do Sul, Humberto César Mota Maciel, a seguinte indicação:
Para que seja estabelecida no Municipio de Batayporã/MS, a Proposta nº 002391/2017, que tem como objeto do convenio, a Recuperação das Estradas vicinais com revestimento com cascalhos nos travessões dos Assentamentos São Luiz, São João e Mercedina.  
          
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Solicitamos a Vossa Senhoria tal proposição, para que possa ser executado o quanto antes o cascalhamento dos travessões dos Assentamentos acima citados. Ressaltamos que tal solicitação já partiu pelo Prefeito Municipal, sendo lançado no SINCOV com a “Proposta nº 002391/2017. Essa agilidade se faz necessária, uma vez que, os devidos travessões encontram-se em condições precárias. Na oportunidade reiteramos nossos protestos de elevada estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 03 de abril de 2017.      
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