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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa da Vereadora Denise da Silva Pesqueira, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrados no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” ao Sr. Daniel Tadao Yamamoto, Chefe da Unidade Avançada de Dourados – INCRA – SR16 – MS, pela palestra ministrada no “1º Simpósio de Desenvolvimento Agropecuário Sustentável de Batayporã/MS”, realizado em 23 de março de 2017, que teve como tema: Regularização e retomada em lotes de Assentamentos.                                                          

JUSTIFICATIVA: Vimos, por meio desta, externar nossos sinceros parabéns a Vossa Senhoria pela brilhante palestra ministrada no 1º Simpósio de Desenvolvimento Agropecuário Sustentável de Batayporã no qual teve como tema abordado a “Regularização e retomada em lotes de assentamentos”, sendo grande valia e proporcionando aos participantes do Simpósio muitos conhecimentos, em especial, aos proprietários de lotes nos assentamentos do nosso Municipio. Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 03 de abril de 2017.  
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