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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia a Ilma. Sra. Secretária de Assistência Social, Léia de Souza, a seguinte Indicação onde solicita:
Que seja mobilizado, no município de Batayporã, um dia de ação social a população para a emissão de documentos pessoais como: RG, CPF, Titulo de eleitor, emissão de Carteira de Trabalho e outros.         
Justificativa: Solicito a referida propositura, pois, inúmeros adolescentes e jovens da nossa cidade, sendo alguns maiores de idade, não possuem ainda documentos pessoais, e como sabemos, em nosso município muitos destes documentos não são feitos, tendo os mesmos que se dirigirem até Nova Andradina para tais finalidades, e muitos desses adolescentes e jovens não possuem condições de se deslocarem ate a cidade vizinha. Essa ação proporcionará um beneficio muito grande a nossa sociedade, abrindo portas a muitos desses jovens que sonham e desejam entrar no mercado trabalho. Agradecendo Vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
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