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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa do Vereador Cacildo Paião, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrados no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” ao Jovem Rafael Trindade da Silva, Peão de Rodeio do Município de Batayporã, pelas suas inúmeras conquistas alcançadas no diversos circuitos de Rodeio por todo o Brasil.                                                          

JUSTIFICATIVA: Vimos, por meio desta, parabenizar o Jovem Rafael Trindade da Silva, filho dos Senhores João Mourão da Silva e Marli Gomes Trindade da Silva, pelo seu brilhante desempenho em diversos circuitos de Rodeio em todo o nosso País. Natural de Batayporã, com 24 anos de idade já conquistou diversas premiações como: Campeão de Floresta/PR 2016; Campeão de Salto do Jacuí/RS 2016; 3º colocado em Taquarussu/MS 2015; 3º colocado em Paranavaí/PR 2017; 5º colocado da 1º semana do rodeio de colorado/PR 2017; Vice-campeão de Porto São José/PR 2015; 2º colocado de Nossa Senhora das Graças/PR 2016; Finalista e 4º colocado de Ponta Porã/MS 2014. Que Deus continue abençoando e protegendo você nesta sua caminhada profissional, como Peão atleta de Rodeio, e que continue dando orgulho e reconhecimento a nossa querida Batayporã.
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 10 de abril de 2017.  
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