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INDICAÇÃO 
	



Nº. 037/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Nivaldo Ferreira Moreira (PSDB) – 1º. Secretário.  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, com fulcro no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, a seguinte Indicação onde solicita:
A doação de uma área para os microempreendedores do município de Batayporã, para que possam instalar seus pequenos empreendimentos com mais qualidade.            
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Solicito a referida propositura, vendo a grande necessidade que muitos microempreendedores da nossa cidade têm em poder ter um local ideal e qualificado para prestarem seus serviços em beneficio ao Município. Portanto, com a doação de uma área, os mesmos podem fazer com que seus empreendimentos tragam-lhes mais benefícios financeiros, como também, proporcionará a oportunidade de oferecer diversas vagas de trabalho, melhorando assim o desenvolvimento econômico de nossa cidade. Agradecendo Vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 17 de abril de 2017.             
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