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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia ao Ilmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura e Serviços Urbanos, Luiz Fernando Lopes Bonfim, a seguinte indicação onde solicita:
Serviço de Limpeza geral como: a retirada de entulhos, poda das arvores, corte das raízes e a construção de rampas e corrimão de acessibilidade no ESF do Assentamento São Luiz. 
  
          
Justificativa: Solicito a vossa excelência que providencie a proposição acima mencionada pois as condições que se encontra o pátio externo e interno do ESF do Assentamento São Luiz são preocupantes, por ser uma unidade com atendimentos de saúde. O referido ESF não possui sequer acessibilidade as pessoas com deficiências que do ESF necessita. Piorando a situação, as raízes das arvores próximo ao portão de acesso estão totalmente expostas, causando transtornos principalmente aos cadeirantes, que não conseguem se locomover ate o posto por falta de rampas e pelas raízes. Na oportunidade reiteramos nossos protestos de elevada estima e respeito. 
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 17 de abril de 2017.      
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