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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa dos Vereadores da Câmara Municipal de Batayporã, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” ao Grupo Teatral “Paixão de Cristo”, pela encenação teatral realizada no dia 09 de abril do ano corrente.                                                            

JUSTIFICATIVA: Vimos por meio desta, parabenizar a todos os membros e organizadores do Grupo Teatral “Paixão de Cristo”, pela brilhante e maravilhosa encenação da morte e ressureição de Cristo realizada no dia 09 de abril. Com uma magnifica produção, a encenação, que foi dirigida pelo Sr. Germino Roz, reuniu nas dependências do Estádio Municipal milhares de pessoas de todas as classes e idades de diversos Municípios, comovendo e emocionando-os pela belíssima apresentação. De uma grandeza impecável, a peça teatral expandiu os limites da nossa cidade, sendo muito bem falada e elogiada em diversas cidades do Estado de MS e de outros Estados. Que essa idealização se repita nos anos seguintes e que tal iniciativa fortaleça ainda mais a cultura de nossa cidade. Parabéns! 
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 17 de abril de 2017.  
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