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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
[bookmark: _GoBack]Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa dos Vereadores Germino Roz e Danilo Enz, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” ao Grupo de Ciclismo “Lobos Bike” de Batayporã/MS, pela realização do 1º Encontro MTB – Lobos Bike, realizado no dia 09 de abril do ano corrente.                                                            

JUSTIFICATIVA: Vimos por meio desta, parabenizar a todos os membros e organizadores: Fábio Ferroni, Milan Trachta, Vinícius Enz, Carlos Romero, Elenir Canello, Nelci Emboava, Cristiane Ferroni, Juliana Cardoso, Luciana Falavina, Renata Bom, Jorge Ribeiro (Jorjão), Raquel Rita, Prof. Diego Cosim, Cesar Lima, Rodrigo Ridel, Thiago Alves (Grilo), Felipe, Bianca e Caio, pela realização do 1º Encontro MTB – Lobos Bike no dia 09 de abril do ano corrente. Encontro no qual teve aproximadamente 100 ciclistas participantes, envolveu atletas do MTB de diversos Municípios do Estado de Mato Grosso do Sul, proporcionando aos participantes, grandes desafios e belas paisagens que o nosso Município pode apresentar. Parabéns ao Grupo de Ciclismo Lobos Bike de Batayporã por essa iniciativa, e principalmente, por realizar este brilhante encontro em prol ao Lar Santo Antônio de Batayporã, e que esse encontro se torne um evento oficial em nossa cidade. 
Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 17 de abril de 2017.  
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