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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa do Vereador Presidente Cícero Humberto Leite, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi e a Primeira Dama, Sra. Cléia Valéria de Souza, pela atenção, apoio e sustentação dada, na vista da Vice-Governadora, Professora Rose, no dia 18 de abril no município de Batayporã/MS.                                                            

JUSTIFICATIVA: Vimos por meio desta, parabenizar e agradecer Vossa Excelência e a Primeira Dama do Município, pela total atenção, apoio e sustentação que, por vocês, foram dadas a Vice-Governadora do nosso Estado, Prof.ª. Rose, em visita ao nosso Município, no dia 18 de abril do ano corrente. Na oportunidade da visita, a Vice-governadora passou por diversas obras realizadas pelo Governo do Estado, onde acompanhou cada processo, como também, acompanhou a eleição da nova diretoria do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB). 
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 24 de abril de 2017.  
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