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INDICAÇÃO 
	



Nº. 041/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Cacildo da Silva Paião (PTB).  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia ao Ilmo. Sr. Secretário de Agricultura e Desenvolvimento Sustentável, Cláudio Valentin Casarotto, a seguinte Indicação onde solicita:
Que os pequenos produtores rurais das demais localidades do município de Batayporã recebam os mesmos benefícios dos pequenos produtores dos Assentamentos.         
Justificativa: Solicito ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Agricultura, que façam uma análise e estudo para que os pequenos produtores rurais das demais localidades do Município possam também ser beneficiados com programas que partem dos Governos (Federal e Estadual), dando-lhes suportes e condições para que desenvolvam com mais qualidade suas produções, seja ela, na agricultura ou pecuária, pois, diversos benefícios e programas lançados pelos Governos (Federal e Estadual) priorizam, na sua grande maioria, apenas produtores de Assentamentos. Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 08 de maio de 2017.               
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