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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
OS Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Deputado Estadual, Renato Câmara, a seguinte Indicação onde solicita que:
Sejam desenvolvidos esforços no sentido de desenvolver parceria/cooperação, com o Governo Federal para a manutenção da Base de Operações da Polícia Rodoviária Estadual (PRE), na Rodovia MS-276, no Distrito de Amandina, tendo em vista o retorno da administração federal daquela rodovia, cujo trecho voltará a ser BR-376, de competência da União.          
Justificativa: Reforçando as solicitações já feitas pelos demais Municípios da região do Vale do Ivinhema, esta Casa de Leis pede a Vossa Excelência que intervenha junto ao Governo Estadual para que sejam desenvolvidos esforços para promover a parceira entre os Governos Estadual e Federal, a fim da manutenção da Base Operacional da PRE na referida Rodovia, promovendo a segurança e a fiscalização nesta importante rodovia do nosso Estado e País, uma vez que, a mesma voltará ao domínio do Governo Federal como BR-376. Agradecendo Vossa atenção, enviamos os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 08 de maio de 2017.               
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