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[bookmark: _GoBack]Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia aos responsáveis técnicos pelo sinal de telefonia digital e internet da operadora “VIVO”, a seguinte Indicação onde solicita:
Providencias na melhoria do sinal de telefonia digital, como também, da internet 3G da operadora “Vivo” no município de Batayporã.          
Justificativa: Solicito a referida propositura uma vez que a qualidade de sinal de telefonia e internet da referida operadora em nosso Município encontra-se em péssimas condições nos últimos meses, o que esta ocasionando muito transtorno e prejuízos as pessoas que necessitam desses serviços diariamente, seja para o uso profissional ou particular. Sendo assim, que Vossa Excelência, juntamente com a equipe técnica da empresa “Vivo” tomem as devidas providencias, proporcionando uma melhoria na qualidade do sinal em nossa cidade. Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 08 de maio de 2017.               
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