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Nº. 045/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Germino da Roz Silva  (PR) – Vice-Presidente.  



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública, José Carlos Barbosa, com cópias ao Ilmo. Sr. Tenente Coronel QOPM Hélio Gauto Rios, comandante geral da Polícia Militar Rodoviária de MS, e a Exma. Sra. Deputada Estadual Mara Caseiro, a seguinte Indicação onde solicita:
Que sejam disponibilizados dois cães farejadores para as Bases Operacionais da PRE na região do Vale do Ivinhema (Batayporã e Distrito de Amandina), que irão contribuir de maneira espetacular para a melhor atuação dos policiais rodoviários com relação às inúmeras revistas e abordagens em veículos de passeios, coletivos e veículos pesados.           
Justificativa: Solicito a proposição acima mencionada uma vez que os cães podem atuar também em operações realizadas pela Força Tática da Polícia Militar, bem como pelos Delegados de Polícia Civil da região. Não é novidade que o setor de segurança pública passa por inúmeras dificuldades no seu efetivo, viaturas, armamento e equipamentos. Enfim, os cães não irão solucionar os problemas, mas irão dar um suporte necessário para que as forças policiais atuem de maneira mais incisiva contra o tráfico de drogas, uma vez que nossa região é conhecida como um dos grandes corredores do tráfico no Estado. Certa vez, quando eu ainda atuava como jornalista, uma carreta foi abordada pelo menos três vezes dentro do Estado de Mato Grosso Do Sul devido a uma denúncia anônima. Aqui no nosso Estado nada foi encontrado no veículo. Ao ser abordado no Estado do Paraná, os policiais também não encontraram nenhuma droga, porém ao trazerem os cães farejadores, a surpresa, em um compartilhamento bastante escondido na cabine da carreta havia muita maconha e cocaína, sendo o motorista preso em flagrante. Naquele estado, os policiais contavam com o auxílio de cães farejadores, que nesse episódio foram bastante úteis. Nossa região necessita dessa ajuda e o Estado tem condições reais de atender esse pedido, uma vez que há militares capacitados pra realizarem o treinamento de cães. Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 08 de maio de 2017.               
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