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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Gerente Regional da Vivo em MS, com cópia a Exma. Sra. Deputada Federal, Tereza Cristina, a seguinte Indicação onde solicita:
A instalação de uma torre de sinal de celular da operadora “VIVO”, atendendo com o sinal digital os Assentamentos São Luiz, São João e Mercedina, no município de Batayporã/MS.            
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Solicito a proposição acima mencionada uma vez que em diversas localidades nos Assentamentos São Luiz, São João e Mercedina não se obtêm sinal de telefonia celular. Como é de nosso conhecimento, alguns Assentamentos de Municípios vizinhos ao nosso contam com este serviço de telefonia, obtendo uma torre com uma ótima qualidade de sinal digital. Sendo assim, vendo na necessidade da mesma para atender os referidos assentamentos, que na ocasião, contam com uma enorme numero de famílias, é que reivindicamos essa torre de celular, trazendo inúmeros benefícios aos moradores dos respectivos Assentamentos. Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 08 de maio de 2017.               
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