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INDICAÇÃO 
	



Nº. 048/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Nivaldo Brejo (PSDB) – 1º Secretário.   



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, a seguinte Indicação onde solicita:
A aquisição de uma área para a construção de um centro poliesportivo, atendendo crianças, adolescentes e jovens nas diversas modalidades esportivas.             
[bookmark: _GoBack]Justificativa: Solicito a proposição acima mencionada proporcionando e garantindo as crianças, adolescentes e jovens da nossa cidade o direito de praticarem algum tipo de modalidade esportiva. Sabemos que o esporte é uma grande ferramenta no processo do desenvolvimento educacional, social e da saúde, como também valores éticos e morais. Hoje vivemos uma realidade muito triste em nosso Município ao depararmos com diversos jovens e adolescentes perdidos no mundo das drogas por falta de incentivos, sendo o esporte, a ferramenta fundamental para uma mudança significativa na vida dos mesmos. Portanto, diante desta realidade na qual vivemos, solicito de Vossa Excelência que analise com carinho essa reivindicação e faça que tal pedido torne-se realidade em nossa cidade, resgatando a dignidade desses adolescentes e jovens. Agradecendo Vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 08 de maio de 2017.               
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