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	Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite. 
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente,
            
Os vereadores abaixo-assinados, por Iniciativa do Vereador Vice-Presidente Germino da Roza Silva (PR), indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade a necessidade de ser encaminhada;

“MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO” ao Grupo de Dança W.R.L Crew, formado pelos dançarinos Willian Gonçalves, Rodrigo de Oliveira e Lucas Zacchi, pelas brilhantes apresentações e prêmios conquistados.                                                             

JUSTIFICATIVA: Vimos por meio desta, parabenizar o Grupo de Dança W.R.L CREW, formado pelos dançarinos Willian Gonçalves, Rodrigo de Oliveira e Lucas Zacchi, pelas relevantes apresentações e premiações conquistadas nos últimos anos. O Grupo que foi formado no ano de 2010, obteve diversas premiações como: Stile Mix em Bataypora, 2º lugar no ano de 2012; 1º Lugar na competição vale das ruas, em Nova Andradina em 2014; 1º lugar em 2016, estadual em Campo Grande e em 2017 1º em Paranaíba. Que mais conquistas como essas possam ser realizadas em vossas vidas e que o nome do nosso Município possa sempre ser bem representado por vocês. 
[bookmark: _GoBack]Plenário das Deliberações Erberto Flauzino de Oliveira, 08 de maio de 2017.   
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