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Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
A Vereadora que esta subscreve, requer à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada a presente proposição a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Batayporã-MS, solicitando:
[bookmark: _GoBack]A criação de um “Decreto Legislativo”, formalizado pela Mesa Diretora, suspendendo o pagamento de Diárias aos Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de Batayporã, até o dia 31 de dezembro de 2020.                                    
Justificativa: Devido à evolução da Covid-19 no Estado, e também em Batayporã, considerando que nesses encontros ou seminários vão pessoas do Estado todo, penso que é um risco desnecessário a participação em qualquer evento, mesmo porque já estamos na reta final de um mandato e os conteúdo desses encontros/seminários não acrescentaria em informações. Sendo assim evitando qualquer risco, é que solicito a Mesa da Casa a elaboração deste Decreto, impossibilitando o pagamento de diárias para estas finalidades.    
Agradecendo vossa atenção, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 17 de agosto de 2020.                            
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