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Exmo. Senhor João Paulo da Silva Souza
[bookmark: _GoBack]Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;

O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Germino da Roz Silva, com cópia para Exmo. Sr. Renan Bom Ribeiro, Secretário Municipal de Obras, Desenvolvimento Econômico, Turismo e Meio Ambiente, à seguinte indicação, onde solicita:

Solicito ao referido secretario providencias junto à empresa de recapeamento, pois o serviço feito em alguns trechos de nossa cidade, em especifico na Rua Ver. José Adelino da Rocha esquina com a Rua Pascoal José Silva está em uma situação de constrangimento para população, pois foi feito um serviço de péssima qualidade.

Justificativa: Procurado por alguns moradores da referida rua estive no local, olhando e conhecendo o problema que vem causando grandes transtornos para os moradores deste endereço, um serviço que era para ser a solução e no caso está sendo o problema.
Pois a água da chuva não está escoando como deveria ficando assim parada em grandes volumes em frente à casa dos moradores, nem se quer a valeta que fica de encontro com o meio fio foi feito, assim acontecendo outro transtorno para os moradores ali residentes.  Respostas estas serão úteis para responder aos moradores da localidade, como nos ajudara a trabalhar em beneficio desta população. Agradecendo vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.

Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 13 de fevereiro de 2023.
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